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Salariile din Gorj, tot Salariile din Gorj, tot 
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Grefi erii suspendă activitatea Grefi erii suspendă activitatea 
în instanțe și parchete. în instanțe și parchete. 
Program redus cu publicul, Program redus cu publicul, 
oprire totală pe 4 iunie!oprire totală pe 4 iunie!

Bărbat din Bărbat din 
Târgu Jiu, dat Târgu Jiu, dat 
în urmărire în urmărire 
națională națională 
pentru furtpentru furt »13»13

Alin Lăzăroiu, reconfi rmat la conducerea Alin Lăzăroiu, reconfi rmat la conducerea 
Corpului Național al Polițiștilor GorjCorpului Național al Polițiștilor Gorj

Festival al Festival al 
rulotelor la rulotelor la 
Arcani cu Arcani cu 
sute de sute de 
participanți!participanți! »14»14
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Scandal într-o familie Scandal într-o familie 
din Glogova, încheiat din Glogova, încheiat 
cu reținere cu reținere 

eveniment

CE Oltenia și casele CE Oltenia și casele 
de pensii, la de pensii, la 
judecată! judecată! 
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eveniment

OFICIAL! Dezastru fi nanciar la Complexul Energetic OFICIAL! Dezastru fi nanciar la Complexul Energetic 
Oltenia! Pierderi de peste 1,1 miliarde lei, în 2025, Oltenia! Pierderi de peste 1,1 miliarde lei, în 2025, 
sub conducerea lui Dan Iulius Plăveți!sub conducerea lui Dan Iulius Plăveți!
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Euro                       5,2489  +0,0005
Dolarul SUA                    4,5099   -0,0076
Gramul de aur                        658.0414  +19.601
Francul elveţian                        5,7535 +0,0276
100 Yeni japonezi                   2,8315   -0,0028
Lira sterlină                    6,0503 -0,0036
Dinarul sârbesc     0,0434 +0,0001
Leul moldovenesc     0,2585 -0,0002
100 Forinţi maghiari    1,4088 +0,0087
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 
Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 
parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 
de liceul Tudor de liceul Tudor 
VladimirescuVladimirescu
Tel: 0767124776Tel: 0767124776

curs valutarcurs valutar

†) †) Sfântul Ioan Sfântul Ioan 
cel Nou de la cel Nou de la 
SuceavaSuceava

„Fiec are copil es te un artist . Problema es te cum să rămână un artist  şi după ce va creşte.” – Pablo Picass  o„Fiec are copil es te un artist . Problema es te cum să rămână un artist  şi după ce va creşte.” – Pablo Picass  o

România care produce, România România care produce, România 
care conteazăcare contează
În fiecare an, politicienii vorbesc des-
pre investiții, dezvoltare economică și 
susținerea mediului de afaceri. Se lan-
sează programe de finanțare, se anunță 
scheme de ajutor și se promit măsuri care 
să încurajeze antreprenoriatul. Cu toate 
acestea, rezultatul este tot mai vizibil: 
numărul firmelor care își reduc activita-
tea sau dispar crește, iar producția locală 
pierde teren în fața importurilor.

Un exemplu interesant vine din Bulga-
ria. Vecinii noștri încearcă să creeze 
punți între producătorii locali și marile rețele 

comerciale, încurajând trasabilitatea și parteneriatele 
pe termen lung. Ideea este simplă: dacă vrei o economie 
puternică, trebuie să le oferi celor care produc acces la 
piață. Nu este suficient să îi încurajezi să investească. 
Trebuie să le creezi și condițiile pentru a-și vinde mar-
fa.

În România, discuția se oprește adesea la prima par-
te. Se vorbește despre sprijin pentru afaceri, dar mult 
mai puțin despre obstacolele care apar după ce investiția 
este făcută. Pentru mulți antreprenori, adevărata pro-
vocare nu este să deschidă o firmă, ci să reușească să 
o mențină în viață într-un mediu sufocat de birocrație, 
taxe tot mai mari și reguli care se schimbă de la un an 
la altul.

De aici apare și una dintre cele mai mari contradicții 
ale politicilor economice din ultimii ani. Statul oferă 
granturi și programe de finanțare pentru lansarea unor 
afaceri noi, dar în același timp adoptă măsuri care fac 
tot mai dificilă supraviețuirea celor deja existente. Este 
ca și cum ai planta puieți în fiecare primăvară, dar ai 
tăia copacii maturi în fiecare toamnă.

O economie solidă nu se construiește exclusiv în ju-
rul câtorva companii foarte mari. Ea se sprijină pe o 
rețea extinsă de firme mici și mijlocii, pe ateliere, fer-
me, fabrici locale, transportatori, procesatori și antre-
prenori care creează valoare în comunitățile lor. Fiecare 
dintre aceste afaceri poate părea neînsemnată privită 
separat, însă împreună formează coloana vertebrală a 
economiei.

Atunci când o fabrică locală se închide, efectele 
nu se văd doar în bilanțurile economice. În spatele fi-
ecărei afaceri dispar locuri de muncă, familii își pierd 
siguranța financiară, iar comunitățile devin mai vulnera-
bile. Tinerii pleacă în căutarea unor oportunități în alte 
orașe sau în străinătate, iar localitățile rămân fără forța 
care le poate asigura dezvoltarea. De aceea, susținerea 

producției locale nu este doar o chestiune econo-
mică, ci și una socială, care influențează direct 
viitorul fiecărei comunități. În plus, dezvoltarea 
unui număr mare de producători locali înseamnă 
mai mult decât cifre economice. Înseamnă locuri 
de muncă mai aproape de casă, sate și orașe care 
își păstrează populația activă, bani care rămân în 
comunitate și o dependență mai mică de impor-
turi. Înseamnă o economie mai rezistentă în pe-
rioade dificile și o distribuție mai echilibrată a 
prosperității.

Din păcate, preocuparea guvernelor pentru în-
treprinderile mici și mijlocii a fost, în ultimii ani, 
mai degrabă declarativă. Antreprenorii s-au tre-
zit prinși între costuri în creștere, lipsa forței de 
muncă, acces dificil la finanțare și o avalanșă de 
obligații administrative. Rezultatul se vede în sta-
tisticile privind numărul persoanelor inactive și în 
lipsa unei clase antreprenoriale suficient de puter-
nice pentru a susține dezvoltarea pe termen lung.

Poate că nu este o rușine să privim peste 
graniță și să învățăm din experiența altora. Dacă 
alte state din regiune reușesc să aducă producăto-
rii locali mai aproape de consumatori și de marile 
lanțuri comerciale, atunci merită să analizăm ce 
fac bine și să adaptăm acele modele la realitățile 
României.

Pentru că relansarea economică nu va veni din 
noi taxe și nici din noi formule birocratice. Ea va 
veni atunci când românii care muncesc, produc și 
investesc vor simți că statul este un partener, nu 
un obstacol. Iar o țară care produce mai mult este, 
în cele din urmă, o țară care contează mai mult. 
Totuși, pentru a ajunge acolo, trebuie să înțelegem 
un adevăr simplu: prosperitatea nu se importă. Se 
construiește, zi de zi, prin munca și curajul propri-
ilor antreprenori.

DRAGOȘ IONICĂ

AŞA-I CĂ E MOTIV DE RÂS?AŞA-I CĂ E MOTIV DE RÂS?
Înţeleptul te îndeamnă să gândeşti doar pozitiv?
Da maestre, pilda-i bună, totul e să ai motiv!
Câtă vreme pentru viaţă-ţi nu există multe veacuri,
Pentru scurta ei lungime, Hipocrat găsit-a leacuri.
Vii pe lume făr-a şti, dând la unii de-nţeles,
Că e bine, spre iubire, cei ce pot, să îşi dea ghes.
Într-o ţară-ncălecată, unde-i de mizerii leafa,
Şi-un’ la cei care-o oferă, ca la tauri le e ceafa,
Ţară care, hăt!,  pe vremuri, era marele grânar,
Pentru-ntreaga Europă, iar acuma-i vai şi-amar,
De-o străbaţi la deal, la vale, de la Dunăre-n Vişeu,
De la Tisa pân’ la Prut, cruce-ţi faci spre Dumnezeu,
Dând cu ochii de palate, ale căror turnuleţe,
Ţin, mânca-şi-aş, la scuteală, preacernite, multe feţe,
Şi pirande-nzorzonate, ce  trăiesc în lux sadea,
Mesageri prin Europa, să primeasc-o acadea,
Dar şi mii de cazemate, cu fundaţii din ciolan,
Ale celor ce gândesc că trăiesc cam cât Adam,

Ce motive poţi avea, chiar de-adesea te cruceşti,
Când întreaga ţară-i şatră, să nu râzi nu să zâmbeşti!
Nu e zi de la natură, pentr-acei ce ţara-noadă,
Să n-auzi, ce știure dulce, că la Beci nu mai e coadă!?
Cum să nu te umfle râsul, că la fel cum fac bureţii,
Într-un ritm ameţitor, se-nmulţesc analfabeţii...
Zâmbetul la colţul gurii, se iţeşte făr’ să vrei,
Când avem mai mult  ca alţii, şmecheri, lepre, şi căţei?
Vezi atâţi pensionari, tristul ţării etalon,
Că au pensii de trei lei, bolduite pe cupon!
Vezi baroni lipiţi de jilţuri, la efort ne-având  chemări,
Norocoşi din scăldătoare, ce-s nababii ăstei ţări,
Ce, uniţi cu alţi ca ei, taie, spânzură şi strigă,
Şi prin votul blegei plebe, au putere ca de rigă!
Cu năduf şi of în piepturi, spre-a uita de pocinog,
Nedorind să-i deranjaţi, hai, votanți, zâmbiţi vă rog!

GEO FILIŞ
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Federația Națională 
a Muncii condusă de 
Constantin Crețan 

organizează noi întâlniri cu 
minerii și energeticienii CEO. 
Astfel, acestea vor avea loc 
joi, la Târgu Jiu, Motru și 
Plopșoru. Sunt așteptați cei 
care au nemulțumiri legate de 
pensii sau angajații Complexu-
lui Energetic Oltenia, care au 
împlinit 52 de ani, au lucrat 
25 de ani în minerit și ener-
gie, dar nu reușesc să se pen-
sioneze. FNM deschide acțiuni 
în instanță împotriva caselor 
județene de pensii și pentru 
recuperarea sumelor reținute 
pentru CASS, începând cu anul 
2025.

M.C.H.

CE Oltenia și casele de pensii, la CE Oltenia și casele de pensii, la 
judecată! judecată! 

Unitatea 2 a CNE Cernavodă 
a fost resincronizată la Sistemul 
Energetic Naţional (SEN), după 
finalizarea lucrărilor de înlocuire 
a transformatorului de evacua-
re a puterii cu unul de rezervă, 
a anunţat Societatea Națională 
Nuclearelectrica (SNN) într-un 
comunicat de presă. Reamintim, 
ambele reactoare nucleare de la 
Cernavodă au fost oprite înce-
pând cu data de 10 mai: Unita-
tea 1 a intrat în oprire planifica-
tă pentru mentenanță începând 
cu data de 10.05.2026, iar Uni-
tatea 2 s-a deconectat automat 
de la rețea în seara zilei de 4 
mai ca urmare a apariției unei 
disfunctionalități la un izolator 
aferent unui transformator de 
evacuare putere. Mentenanța la 
Unitatea 1 durează circa 50 de 
zile, ceea ce înseamnă că va fi 
repornită după data de 10 iunie.

Astfel, la Unitatea 2 a trebuit 
înlocuit transformatorul cu unul 
de rezervă, ceea ce a necesitat o 
perioadă mai lungă de oprire.

Potrivit Nuclearelectrica, lu-
crările de înlocuire a transforma-

A repornit un reactor A repornit un reactor 
de la Cernavodăde la Cernavodă

torului electric au reprezentat o 
activitate complexă, ceea ce a 
implicat izolarea, demontarea şi 
relocarea transformatorului ini-
ţial, precum şi testări complexe 
şi calibrări ale noului transfor-
mator, în strictă conformitate cu 
normele industriei nucleare. Pe 
perioada efectuării lucrărilor de 
remediere şi de înlocuire a trans-
formatorului cu cel de rezervă, 
reactorul Unităţii 2 a fost menţi-
nut în siguranţă, în stare oprită, 
fără niciun impact asupra securi-
tăţii nucleare, personalului, po-
pulaţiei şi mediului înconjurător, 
în strictă conformitate cu pro-
cedurile aplicabile, au transmis 
reprezentanţii companiei.

Nuclearelectrica are ca ac-
tivitate principală producerea 
energiei electrice şi termice prin 
procedee nucleare. Principalul 
loc de desfăşurare a activităţii 
este în cadrul Sucursalei CNE 
Cernavodă, unde societatea de-
ţine şi operează două reactoare 
nucleare funcţionale (Unitatea 1 
şi Unitatea 2).

M.C.H.

Un autocar, cursă de carieră pentru mineri și 
energeticieni, a fost implicat, în data de 30 mai, 
într-un accident cu un autoturism, pe drumul care 
leagă Târgu Jiu de Dr.Tr. Severin. Din această cau-
ză, circulația rutieră se desfășoară pe un drum la-
teral, dirijat de poliția rutieră, până la finalizarea 
intervenției și îndepărtarea efectelor accidentului. 
La fața locului au intervenit angajații districtului 
Broșten, accidentul producându-se pe DN 67 km 38 
+800 localitatea Meriș”, a transmis DRDP Craiova. 
Șoferul autoturismului ar fi adormit la volan, iar 
circulația rutieră s-a desfășurat timp de câteva ore 
pe un drum lateral, dirijat de poliția rutieră

O angajată al CE Oltenia, care se afla împreună 
cu colegii săi în autocarul care-i transporta la mun-
că, fiind transportată la spital.

Angajată CEO, rănită într-un  accident produs Angajată CEO, rănită într-un  accident produs 
pe drumul care duce la Dr.Tr. Severinpe drumul care duce la Dr.Tr. Severin

Complexul Energetic Oltenia a emis un comuni-
cat de presă în acest sens: 

,,În data de 30 mai 2026, în jurul orei 05:30, 
în localitatea Meriș, județul Mehedinți, un mijloc 
de transport care asigura transportul salariaților 
Complexului Energetic Oltenia a fost implicat într-
un accident rutier.

Din primele informații, în urma accidentului a 
rezultat o victimă, respectiv o salariată a Comple-
xului Energetic Oltenia, aceasta fiind preluată de 
un echipaj de ambulanță și transportată la Spitalul 
Județean de Urgență Târgu Jiu pentru investigații 
și acordarea îngrijirilor medicale necesare.

Cauzele și împrejurările producerii evenimen-
tului urmează să fie stabilite de către instituțiile 
și organele competente, în urma verificărilor 
desfășurate.

Complexul Energetic Oltenia monitorizează 
cu atenție evoluția stării de sănătate a salaria-
tei și acordă sprijinul necesar. Evenimentul a fost 
comunicat Inspectoratului Teritorial de Muncă 
Mehedinți, conform procedurilor legale în vigoa-
re”, se precizează în comunicatul CEO.  

M.C.H.

Se circulă pe Transalpina, 
de vineri, 30 mai. DRDP Cra-
iova a comunicat: ,,Începând 
de vineri, 29 mai 2026, se re-
deschide circulația rutieră pe 
DN 67C – Transalpina, pe sec-
torul cuprins între Rânca și 
Curpăt, în urma verificării și 
recepției sectorului de drum 
de către o comisie formată din 
reprezentanții CNAIR, DRDP 
Craiova și DRDP Cluj.

Circulația rutieră va fi per-
misă pentru autovehiculele cu 
masa totală maximă autorizată 
de până la 3,5 tone, astfel:

-în perioada 29 mai – 30 iu-
nie 2026, circulația va fi per-
misă în intervalul orar 09:00 
– 20:00;

-în perioada 1 iulie – 31 au-
gust 2026, circulația va fi per-
misă în intervalul orar 07:00 
– 21:00.

Participanții la trafic sunt 
obligați să respecte semna-

Transalpina a fost redeschisă, dar Transalpina a fost redeschisă, dar 
sunt restricții de tonajsunt restricții de tonaj

lizarea rutieră instituită și 
restricțiile de circulație exis-
tente pe acest sector de drum 
montan.

În funcție de condițiile me-
teorologice, circulația rutieră 
poate fi restricționată tempo-
rar sau închisă pentru siguranța 
participanților la trafic.

Adresăm mulțumiri și feli-
citări colegilor din cadrul SDN 
Târgu Jiu, în special angajaților 
Districtului Rânca, pentru 
efortul susținut și profesiona-
lismul de care au dat dovadă în 
desfășurarea activităților ne-
cesare redeschiderii circulației 
pe Transalpina. Recomandăm 
conducătorilor auto să circule 
cu prudență, să adapteze vite-
za la condițiile de drum și să se 
informeze permanent cu privi-
re la starea drumurilor înainte 
de a pleca la drum”, au trans-
mis drumarii.

M.C.H.

Începând cu data de 
02.06.2026 și până la data 
de 15.11.2026 se închide 
circulația rutieră pe DJ 672B, 
care traversează localitățile 
Ursați – Frătești – Suseni, pe 
sectorul de drum cuprins între 
km 3+950 și km 8+668, întru-
cât se vor executa lucrări de 
reconstrucție a podului peste 
râul Șușița. Este vorba de dru-
mul spre sanatoriul Dobrița, 
mai exact.

Drum închis până pe 15 iunie
Traficul rutier va fi deviat 

pe varianta ocolitoare: DN 67D 
(Bârsești) – DJ 672D (Arcani) – 

str. Plopilor (Dobrița) – str. Is-
laz (Suseni).

M.C.H.
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IZABELLA MOLNAR                

Este vorba despre Benone Bon-
culescu, în vârstă de 55 de ani, 
născut la Târgu Jiu și domici-

liat în municipiul reședință de județ. 
Numele său apare pe lista persoanelor 
urmărite la nivel național, în baza unui 
mandat european de arestare emis 
pentru infracțiunea de furt. Potrivit 
informațiilor publicate de Poliția Ro-

Bărbat din Târgu Jiu, dat în urmărire Bărbat din Târgu Jiu, dat în urmărire 
națională pentru furtnațională pentru furt
Un bărbat din municipiul Târgu Jiu a fost introdus pe site-ul Poliției 

Române, la secțiunea „Persoane Urmărite”, autoritățile solicitând 

sprijin pentru identificarea și localizarea acestuia.

mână, măsura a fost dispusă în urma 
unei adrese emise la data de 18 mai 
2026 de Parchetul de pe lângă Curtea 
de Apel Craiova. Documentul prevede 
darea în urmărire la nivel național a 
persoanei solicitate, în vederea identi-
ficării, căutării, localizării și prinderii 
acesteia.

Autoritățile continuă demersurile 
pentru depistarea bărbatului, iar orice 
informație care poate conduce la găsi-
rea acestuia poate fi transmisă struc-

turilor de poliție.
Benone Bonculescu este unul dintre 

gorjenii care figurează în prezent pe 

lista persoanelor urmărite de Poliția 
Română, fiind căutat în baza unui man-
dat european de arestare pentru furt.

Oamenii legii din cadrul 
Secției 3 Poliție Rurală Motru 
au fost sesizați de o femeie în 
vârstă de 55 de ani, concubi-
na suspectului, cu privire la 
faptul că ar fi fost amenințată 
de iubitul său mai tânăr. De 
amenințări cu cuțitul nu ar fi 
scăpat nici fiica bărbatului și 
prietenul acesteia. ,,Din veri-
ficările efectuate de polițiști 
la fața locului a reieșit că, 
în jurul orei 21.00, pe fon-
dul consumului de alcool și 
al unui conflict izbucnit la 
domiciliu, un bărbat de 44 
de ani, din aceeași localitate, 
ar fi amenințat cu un obiect 
tăietor-înțepător persoanele 
aflate în locuință, respectiv 
pe fiica sa, de 22 de ani și 
prietenul acesteia, de 23 de 
ani, provocându-le o stare de 
temere. De asemenea, aces-
ta ar fi distrus prin înțepare 
o anvelopă a unui autoturism 
aparținând unuia tânărului de 
23 de ani. Polițiștii au inter-

Scandal într-o familie din 
Glogova, încheiat cu reținere
Un bărbat de 44 de ani, din comuna Glogova, a fost 

reținut, duminică seara, pentru amenințare și distru-

gere, în urma unui conflict în familie. 

venit de îndată și au parcurs 
procedura de evaluare a ris-
cului, conform prevederilor 
legale în vigoare, fiind emis 
un ordin de protecție provi-
zoriu împotriva bărbatului", 
a declarat Miruna Prejbeanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. Polițiștii au întocmit do-
sar penal pentru amenințare și 
distrugere. ,,În urma adminis-
trării probatoriului, față de 
bărbat a fost dispusă efectu-
area în continuare a urmăririi 
penale, față de acesta fiind 
luată măsura reținerii pentru 
24 de ore și introducerea în 
Centrul de Reținere și Ares-
tare Preventivă al IPJ Gorj. 
Cercetările sunt continuate 
sub supravegherea unității de 
parchet competente, pentru 
stabilirea cu exactitate a tu-
turor împrejurărilor în care 
s-au produs faptele și dispu-
nerea măsurilor legale", a mai 
declarat Miruna Prejbeanu.L.F.

O bicicletă electrică fura-

tă din curtea unei locuinţe 

din comuna Scoarța a fost 

recuperată de polițiști, 

ieri, la scurt timp după 

comiterea faptei. Autorul, 

un tânâr de 29 de ani, din 

localitate, este cercetat în 

libertate. 

,,La data de 31 mai 2026, 
polițiștii din cadrul Secției 6 
Poliție Rurală Târgu-Cărbunești 
au fost sesizați, prin apel la 
112, de un bărbat de 31 de ani, 

Hoț prins la scurt timp după comiterea furtului
din comuna Scoarța, cu privire 
la faptul că i-ar fi fost sustrasă 
bicicleta electrică din curtea 
locuinței. Din primele verifi-
cări efectuate la fața locului a 
reieșit că, în jurul orei 22.00, 
o persoană necunoscută ar fi 
pătruns în curtea imobilului și 
ar fi sustras bicicleta electrică, 
după care a părăsit zona într-o 
direcție necunoscută. În cauză 
a fost întocmit dosar penal sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii 
de furt calificat. 

În urma activităților inves-
tigativ-operative desfășurate 

de polițiști, la data de 1 iunie 
2026, a fost identificată per-
soana bănuită de comiterea 
faptei, fiind vorba despre un 
bărbat, de 29 de ani, din co-
muna Scoarța", a declarat Ioa-
na Nanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. 

Bunul sustras a fost recupe-
rat și restituit proprietarului. 
Polițiștii continuă cercetările 
pentru stabilirea tuturor îm-
prejurărilor în care a fost co-
misă fapta și dispunerea măsu-
rilor legale care se impun.

L.F.

Un bărbat de 42 de ani, 
din Târgu-Jiu, este cercetat 
de polițiști pentru comiterea 
infracțiunii de violență în familie, 
după ce iubita lui, o femeie de 25 
de ani, din comuna Stejari, a su-
nat la 112. Oamenii legii au emis 
și un ordin de protecție provizo-
riu, în acest caz. Femeia se afla 
la volan în momentul în care a 
fost agresată. ,,La data de 31 mai 
2026, polițiștii din cadrul Poliției 
Orașului Târgu-Cărbunești au 

Femeie agresată de iubit, 
în timp ce se afla la volan

fost sesizați, prin apel la 112, de 
o femeie de 25 de ani, din comu-
na Stejari, cu privire la faptul că 
ar fi fost agresată de concubinul 
său. Din primele cercetări efec-
tuate de polițiști a reieșit că, în 
jurul orei 19.20, în timp ce fe-
meia conducea o autoutilitară 
pe DN 67B -Târgu-Cărbunești, pe 
fondul unui conflict spontan și 
al consumului de alcool, aceasta 
ar fi fost agresată fizic de către 
concubinul său, un bărbat de 42 

de ani, din municipiul Târgu-
Jiu. În urma agresiunii, femeia 
a suferit leziuni la nivelul feței, 
fiind preluată de un echipaj me-
dical și transportată la spital 
pentru acordarea de îngrijiri 
medicale. Polițiștii au procedat 
la evaluarea riscului, rezultând 
existența unui risc iminent", po-
trivit reprezentanților IPJ Gorj. 
Polițiștii au emis un ordin de 
protecție provizoriu împotriva 
bărbatului. Totodată, victima 
și-a exprimat acordul pentru mo-
nitorizarea electronică a agreso-
rului, fiind efectuate procedurile 
prevăzute de legislația în vigoare 
pentru montarea unui dispozitiv 
electronic de supraveghere. În 
cauză a fost întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii 
de violență în familie, iar cerce-
tările sunt continuate pentru sta-
bilirea tuturor împrejurărilor în 
care s-a produs evenimentul. 

L.F.
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Grefierii suspendă activitatea în instanțe și parchete. Grefierii suspendă activitatea în instanțe și parchete. 
Program redus cu publicul, oprire totală pe 4 iunie!Program redus cu publicul, oprire totală pe 4 iunie!

„În perioada 2–5 iunie 2026, în in-
tervalul orar 08:00-12:00, activitatea 
în instanțe și parchete va fi suspen-
dată parțial, iar programul de lucru 
cu publicul va fi redus la jumătate, 
cu excepția cauzelor și lucrărilor ur-
gente, stabilite de lege. În data de 4 
iunie 2026, în intervalul orar 08:00-
12:00, în timpul consultărilor orga-
nizate pentru Familia ocupațională 
de funcții bugetare „Justiție”, acti-
vitatea în instanțe și parchete va fi 
oprită total, ca formă de protest față 
de modul în care proiectul Legii sa-
larizării ignoră revendicările legitime 
ale personalului auxiliar de speciali-
tate și conex din sistemul judiciar”, 
au transmis reprezentanții SNGJ „Di-
casterial”.

Se vor soluționa doar cauzele 
urgente

Judecătoria Novaci a precizat că, 
în perioada respectivă, accesul la ar-
hivă și registratură va fi permis între 
orele 09:00 și 11:00. Între orele 08:00 
și 12:00, vor fi soluționate exclusiv 
cauzele urgente, atât în materie civi-
lă, cât și penală.

În materie civilă și minori și fa-
milie, sunt incluse dosare precum 

ordonanțe președințiale, ordine de 
protecție, suspendări de executa-
re silită, încuviințări de executare, 
sechestru asigurător sau judiciar, 
evacuări, cauze privind autoritatea 
părintească, internări nevoluntare, 
precum și alte cereri considerate ur-
gente de instanță.

În materie penală, vor fi soluționate 
doar cauzele privind măsuri preven-
tive, măsuri asigurătorii, cauzele cu 
deținuți și cele de competența jude-
cătorului de drepturi și libertăți.

„Precizare: în data de 04.06.2026, 
în intervalul orar 08:00-12:00, în con-
formitate cu dispozițiile art. 4 din 
Hotărârea Adunării Generale Extra-
ordinare a S.N.G.J. Dicasterial nr. 2 
din data de 27 mai 2026, activitatea 
Judecătoriei Novaci, va fi oprită în 
totalitate, nefiind permis accesul 
publicului la arhive și registraturi și 
nici cauzele care sunt programate în 
acest interval chiar și urgente, nu se 
vor soluționa”, a anunțat Judecătoria 
Novaci.

Noi proteste, în funcție de 
discuțiile cu Guvernul

Sindicatul susține că personalul 
auxiliar din instanțe și parchete nu a 

Salariul mediu net din județul Gorj a ajuns în 
luna martie 2026 la 4.789 de lei, în creștere cu 
doar 20 de lei față de luna precedentă, potrivit 
datelor Direcției Județene de Statistică Gorj. Cu 
toate acestea, veniturile angajaților din județ ră-
mân semnificativ sub media națională.

Conform statisticii oficiale, câștigul salarial me-
diu brut a fost de 8.013 lei, cu 1.889 de lei mai mic 
decât media înregistrată la nivelul țării, diferența 
fiind de 19,1%.

Față de februarie 2026, salariul mediu net din 
Gorj a crescut cu 0,4%, respectiv cu 20 de lei. 
Evoluția a fost diferită de la un sector la altul. Cele 
mai mari creșteri au fost consemnate în industrie 
și construcții, unde salariile au avansat cu 1,7%. 
În agricultură, silvicultură și pescuit, majorarea a 

fost de 0,6%, în timp ce în sectorul servi-
ciilor s-a înregistrat o ușoară scădere, de 
0,1%. Raportat la aceeași perioadă a anu-
lui trecut, salariul mediu net din județ a 
crescut cu 2,9%.

Gorjul, pe locul 18 la nivel național

În clasamentul județelor ordonate 
după nivelul salariului mediu net, Gorjul 
ocupă locul 18. Chiar și așa, venitul mediu 
net din județ este cu 1.149 de lei mai mic 
decât media națională, ceea ce reprezintă 
un decalaj de 19,3%.

Pe lângă diferențele salariale, statisti-
ca relevă și o diminuare a efectivului de 
salariați. La sfârșitul lunii martie 2026, în 
Gorj erau înregistrați 79.916 salariați, cu 
13 mai puțini decât în luna februarie și cu 
914 mai puțini față de martie 2025.

La nivel național, salariații din Gorj 
reprezintă aproximativ 1,4% din totalul 
angajaților, județul ocupând locul 26 în 
clasamentul național după numărul de 
salariați.

Datele statistice arată că, deși salariile 
au înregistrat o ușoară creștere, numărul 
salariaților din județ continuă să scadă, 
ceea ce evidențiază dificultățile de pe 
piața muncii din Gorj.

I.I.

beneficiat de majorări salariale rea-
le în ultimul deceniu, iar drepturile 
obținute au fost câștigate aproape 
exclusiv în instanță, prin hotărâri 
judecătorești definitive.

Reprezentanții grefierilor aver-
tizează că actualul proiect legislativ 
riscă să ducă la o nouă perioadă de 
înghețare salarială, pentru următorii 
cinci ani, și să genereze un nou val 
de litigii în sistemul judiciar. În opi-
nia acestora, menținerea unor grile 
salariale necorelate cu atribuțiile și 
responsabilitățile reale ale funcțiilor 
va produce, în timp, costuri suplimen-
tare pentru stat.

Pe 5 iunie, sindicatul va organiza o 
nouă adunare generală pentru a sta-
bili următoarele forme de protest, în 
funcţie de concluziile discuţiilor de la 
Ministerul Muncii din 4 iunie. De ase-
menea, SNGJ Dicasterial va participa 
la toate acţiunile de protest organi-
zate de Federaţia Publisind împotriva 
proiectului de lege.

Sindicatul „Dicasterial” și-a expri-
mat, de asemenea, solidaritatea cu 
magistrații și celelalte categorii pro-
fesionale din sistemul judiciar care au 
criticat proiectul noii legi a salarizării, 
susținând că problemele actuale afec-
tează funcționarea întregii autorități 
judecătorești.

„SNGJ Dicasterial transmite public 
faptul că sistemul judiciar nu mai poa-
te funcționa prin ignorarea realităților 
din instanțe și parchete, prin subdi-
mensionarea grilelor de salarizare 
și prin transferarea permanentă a 
responsabilității corectării legii că-
tre instanțele de judecată. Aparenta 
economie bugetară realizată astăzi 
prin menținerea unor coeficienți 
salariali necorelați cu atribuțiile și 
responsabilitățile reale ale funcțiilor 
va genera, inevitabil, noi litigii, noi 
executări silite și noi costuri suporta-
te ulterior din bugetul public”, afirmă 
sindicaliștii.

I.I.

Elevi din Gorj, premiați la Olimpiada Elevi din Gorj, premiați la Olimpiada 
Națională de Tehnologia Informației Națională de Tehnologia Informației 

Grefierii din instanțe și parchete vor protesta în perioada 2-5 

iunie împotriva prevederilor incluse în proiectul noii legi a sa-

larizării. Sindicatul Național al Grefei Judiciare „Dicasterial” a 

anunțat suspendarea parțială a activității, măsură care va afecta 

programul cu publicul și va limita activitatea la soluționarea cau-

zelor urgente. Cea mai drastică formă de protest va avea loc pe 

4 iunie, între orele 08:00 și 12:00, când activitatea în instanțe și 

parchete va fi oprită complet.

Salariile din Gorj, tot sub media naționalăSalariile din Gorj, tot sub media națională
Elevii din județul Gorj au obținut rezultate importante 

la etapa națională a Olimpiadei de Tehnologia Informației și 
a Comunicațiilor, desfășurată în perioada 26-29 mai, la Satu 
Mare. Competiția a reunit cei mai buni elevi din țară, care 
și-au demonstrat cunoștințele și abilitățile în domeniul IT.

Județul Gorj s-a remarcat prin performanțele a patru 
elevi care au urcat pe podium sau au fost recompensați 
pentru rezultatele lor deosebite. Andrei Frîntu, elev în cla-
sa a XII-a la Colegiul Național „Tudor Vladimirescu”, a fost 
recompensat cu Premiul al III-lea și Medalia de Aur. Un alt 
rezultat de excepție a fost obținut d Mihai Alexandru e Dra-
gu, elev în clasa a X-a la Colegiul Național „Ecaterina Teo-
doroiu”, care a obținut Mențiune și Medalia de Aur.

Lista premianților este completată de Ana Natalia Loga, 
elevă în clasa a XI-a la Colegiul Național „Spiru Haret” din 
Târgu Jiu, și Mangiante Paolisso-Perluciano, elev în clasa a 
X-a la Colegiul Tehnic „General Gheorghe Magheru”, care 
au fost recompensați cu Medalia de Bronz.

I.I.
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CLAUDIU MATEI                                   

Costurile de exploatare au scăpat de sub 
control

Conform bilanțului contabil oficial, Complexul Ener-
getic Oltenia (CEO) a înregistrat o pierdere netă de 
1.112.058.796 de lei, în anul 2025. Un regres financiar 
major față de 2024, când compania a raportat un profit 
net de 317.505.919 de lei. Trecerea abruptă pe minus s-a 
produs în ciuda faptului că cifra de afaceri netă a crescut 
ușor, atingând valoarea de 3,47 miliarde de lei, comparativ 
cu 3,26 miliarde de lei în anul anterior.

Datele din raportul administratorilor indică faptul că 
activitatea de bază a societății a devenit neprofitabilă. 
Pierderea din exploatarea a ajuns la 1,15 miliarde de lei 
în 2025, față de un profit operațional de 164,4 milioane 
de lei obținut în 2024. Principalul factor care a prăbușit 
bugetul instituției a fost creșterea categoriei „Alte chel-
tuieli din exploatare”, care aproape s-a dublat, urcând de 
la 1,40 miliarde de lei (în 2024) la 2,65 miliarde de lei (în 
2025). Ascensiunea costurilor a fost determinată de majo-
rarea provizioanelor pe termen scurt, care au explodat de 
la 1,04 miliarde lei la 2,27 miliarde lei, fiind direct legată 
de asigurarea obligatorie sumelor pentru certificatele de 
dioxid de carbon (CO2). 

,,La finele anului 2025, deficitul de certificate de CO2 
de achiziţionat, necesare pentru conformarea anului 2025 
era de 4.586.865 certificate de CO2. Astfel, în anul 2025 

OFICIAL! Dezastru financiar la Complexul Energetic Oltenia! Pierderi 
de peste 1,1 miliarde lei, în 2025, sub conducerea lui Dan Iulius Plăveți!
Complexul Energetic Oltenia SA a încheiat anul financiar 2025 cu o pierdere netă record de 

peste 1,1 miliarde de lei (222 de milioane de euro), consemnând o prăbușire severă a indi-

catorilor economici, în raport cu anul precedent. Potrivit documentelor oficiale, rezultatul 

negativ a fost generat de explozia costurilor operaționale și de dublarea provizioanelor, dar și 

de alți indicatori care au măcinat capitalurile proprii ale companiei. Trebuie menționat faptul 

că cifra de afaceri a CEO a fost mai mare față de anul precedent, iar cheltuielile salariale mult 

mai mici, însă Directoratul, adică Plăveți & co., n-a avut capacitatea managerială de a evita 

colapsul financiar. 

s-au inregistrat provizioane pentru riscuri și cheltuieli în 
valoare de 2.040.673.809 lei reprezentand contravaloarea 
unui numar de 4.586.865 certificate de CO2 aferente de-
ficitului de certificate pentru anul 2025 pe care unitatea 
este obligată a le achiziționa pentru conformare în anul 
2025, data limită pentru conformarea la cerințele legisla-
tive fiind 30 septembrie 2026. Acest deficit este estimat 
la un preț de 87,26 euro/certificat; curs euro la data de 
31.12.2025 de 5,0985 lei/euro. Prețul de 87,26 euro/cer-
tificat reprezintă prețul de pe piața EEX EUA Future la 
30.12.2025. În alte cheltuieli de exploatare este cuprinsă 
și valoarea de 2.057.771.217 lei, din care 17.097.408 lei, 
reprezintă certificatele de CO2 achiziționate pentru anul 
2025, precum şi valoarea de 2.040.673.809 lei reprezen-
tând provizion constituit pentru deficitul de certificate 
de CO2 la data de 31.12.2025. Contravaloarea cheltuieli-
lor cu certificatele de CO2 pentru anul 2025 și a provizi-

oanelor constituite pentru deficitul de certificate de CO2 
la 31.12.2025, în sumă de 2.057.771.217 lei, reprezinta 
59,22 % din cifra de afaceri”, se arată în raportul adminis-
tratorilor. Trebuie spus că CEO mai avea de încasat până 
la finalul anului 2025 diferența de ajutor de stat pentru 
restructurare sub formă de grant în valoare de 425,8 mil 
lei, sumă care nu a mai fost primită.

Datoriile au crescut cu un miliard de lei

De asemenea, cheltuielile cu amortizarea și depreci-
erea activelor s-au dublat, ajungând la 601,3 milioane de 
lei. În paralel, veniturile din activitățile secundare s-au 
diminuat drastic. Un exemplu sunt încasările din vânzarea 
cărbunelui care au scăzut de la 184,7 milioane de lei în 
2024 la numai 105,7 milioane de lei în 2025, pe fondul 
reducerii activității miniere. Bilanțul semnat de manage-
mentul CEO relevă o deteriorare gravă a solvabilității com-
paniei. Totalul datoriilor CEO a crescut cu peste un miliard 
de lei, ajungând la finele lui 2025 la suma de 3,78 miliarde 
de lei, față de 2,73 miliarde de lei în 2024. Ca o consecință 
directă a pierderilor acumulate, activele nete (capitaluri-
le proprii ale societății) s-au diminuat semnificativ, de la 
5,21 miliarde de lei în 2024, la 4,10 miliarde de lei la 31 
decembrie 2025. Situațiile financiare care atestă colapsul 
economic al CEO au fost aprobate și asumate direct de 
către Dan Iulius Plăveți, în calitate de președinte al Di-
rectoratului, și de Constantin Cosmin Trufelea, membru al 
Directoratului. 

,,La data de 18 martie 
2026, un bărbat de 40 de ani, 
din comuna Laza, județul Vas-
lui a sesizat Parchetul de pe 
Lângă Judecătoria Târgu-Jiu, 

Tânăr reținut după percheziție la Târgu-Jiu
Un tânăr de 18 ani, din Târgu-Jiu, a fost reținut joi sea-

ra de polițiști, după ce ar fi furat un ceas în valoare de 

5.000 de lei. Oamenii legii au efectuat și o percheziție 

în acest caz. 

cu privire la faptul că, la data 
de 28 noiembrie 2025, per-
soane necunoscute i-au sus-
tras din autoturism un ceas în 
valoare de 5.000 lei, în timp 

ce se afla pe raza municipiu-
lui Târgu-Jiu, pentru a face o 
tranzacție cu un autoturism. 

În urma investigațiilor 
efectuate de către polițiști din 
cadrul Biroului de Investigații 
Criminale – Poliția Municipiu-
lui Târgu-Jiu, s-a stabilit că 
un localnic de 18 ani, este bă-
nuit de săvârșirea infracțiunii 
de furt, acesta fiind reținut 
pentru 24 ore și introdus în 
Centrul de Reținere și Ares-
tare Preventivă al IPJ Gorj”, 
a declarat Miruna Prejbeanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. Joi dimineață a fost pus 
în executare un mandat de 
percheziție domiciliară, pe 
raza municipiului Târgu-Jiu, 
fiind recuperat bunul de tână-
rul reținut. 

După o noapte petrecută 
în arest, tânărul a fost anunțat 
că va fi cercetat în libertate.

L.F.

Polițiștii au emis un ordin 
de protecție provizoriu într-un 
alt caz de violență în familie, 
în municipiul Târgu-Jiu. 

Duminică, o femeie de 46 
de ani a sunat la 112 și a de-
clarat că ar fi fost agresată și 
amenințată de soțul său. 

Potrivit reprezentanților 
Inspectoratului de Poliție 
Județean Gorj, din verificările 
efectuate a reieșit faptul că, 
în timp ce se afla la domici-
liu, pe fondul unui conflict 
spontan generat de gelozie, 
aceasta ar fi fost amenințată 
cu acte de violență și agresată 
fizic de către soțul său, în vâr-
stă de 43 de ani.

,,Polițiștii au procedat 
la evaluarea riscului, iar în 

Târgujiancă bătută 
de soțul gelos

urma constatărilor a fost emis 
un ordin de protecție provizo-
riu împotriva bărbatului, fără 
monitorizare electronică, iar 
persoana vătămată nu a nece-
sitat îngrijiri medicale. 

În cauză a fost întoc-
mit dosar penal sub aspec-
tul săvârșirii infracțiunilor 
de violență în familie și 
amenințare. 

Cercetările sunt continua-
te pentru stabilirea cu exacti-
tate a tuturor împrejurărilor 
producerii evenimentului și 
luarea măsurilor legale care 
se impun", a declarat Miruna 
Prejbeanu, purtătorul de cu-
vânt al IPJ Gorj.

L.F.



societatesocietate www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro »»77Marți, 2 Iunie 2026Marți, 2 Iunie 2026

Firmele pot angaja deținuți 
prin noua platformă ANP
În vederea creşterii gra-
dului de ocupare a forţei 
de muncă în rândul şome-
rilor, Agenția Județeană 
pentru Ocuparea Forței 
de Muncă (AJOFM) Gorj 
va organiza în lunile iulie 
– august 2024 mai multe 
cursuri de calificare/re-
calificare pentru şomeri 
sau persoane în căutarea 
unui loc de muncă 

Noua platformă are 
rolul de a pune în 
legătură operatorii 

economici interesați de forță 
de muncă cu sistemul peni-
tenciar, într-un proces pe care 
reprezentanții ANP îl descriu 
ca fiind simplu, transparent 
și accesibil. Inițiativa face 
parte din strategia instituției 
de a sprijini reintegrarea so-
cială a persoanelor private 
de libertate prin muncă și de 
a dezvolta parteneriate dura-
bile cu mediul economic.

Potrivit Administrației 
Naționale a Penitenciarelor, 
interesul companiilor pen-
tru astfel de colaborări este 
în continuă creștere. Datele 
prezentate de instituție ara-
tă că, în anul 2025, venitu-
rile obținute din contracte-
le de muncă au înregistrat 
o creștere de 36,42% față 
de anul precedent, semn că 
tot mai multe firme aleg să 
colaboreze cu unitățile de 
detenție.

Prin intermediul noii 
platforme, angajatorii vor 
putea identifica mai ușor 
oportunitățile de colaborare 
disponibile și vor putea în-
cheia contracte de prestări 
servicii direct cu unitățile 
penitenciare. Reprezentanții 
ANP susțin că acest model 
oferă o serie de avantaje im-
portante pentru mediul de 

afaceri, printre care costuri 
reduse, personal stabil, fle-
xibilitate contractuală și eli-
minarea unor cheltuieli supli-
mentare, inclusiv cele legate 
de hrană.

Oficialii sistemului peni-
tenciar subliniază că munca 
reprezintă una dintre cele 
mai eficiente căi de reinte-
grare socială a persoanelor 
private de libertate, oferin-
du-le acestora șansa de a 
dobândi experiență profesio-
nală și de a se pregăti pentru 
revenirea în societate după 
executarea pedepselor.

Prin lansarea „Bur-

sei locurilor de muncă”, 
Administrația Națională a 
Penitenciarelor urmărește 
să apropie mediul economic 
de oportunitățile existente 
în sistemul penitenciar și să 
consolideze parteneriatele 
bazate pe responsabilitate, 
încredere și beneficii reci-
proce. 

Instituția consideră că 
această inițiativă poate con-
tribui atât la dezvoltarea 
mediului de afaceri, cât și la 
creșterea șanselor de reinte-
grare pentru persoanele pri-
vate de libertate.

I.M.
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,,Lyra Gorjului” în concert,,Lyra Gorjului” în concert

Schimbări la concediile medicale
De la 1 iunie, prima zi de concediu me-

dical este din nou plătită pentru mai multe 
categorii de bolnavi din România, inclusiv 
pentru pacienții cronici și cei oncologici. Mă-
sura readuce o serie de excepții de la regula 
introdusă anterior.

Conform noilor prevederi, prima zi de con-
cediu medical va fi plătită pentru: pacienții 
cronici;  pacienții incluși în programele 

naționale de sănătate, inclusiv bolnavii de 
cancer; pacienții care beneficiază de spita-
lizare de zi;  urgențele medico-chirurgicale; 
concediile pentru sarcină patologică și pentru 
îngrijirea copilului bolnav. 

Decizia prin care prima zi de concediu 
medical nu mai era plătită pentru angajați 
a fost adoptată la finalul anului trecut, prin 
ordonanță de urgență a Guvernului. Măsura 
a intrat în vigoare la 1 februarie și se aplica 
inițial fără excepții, pentru o perioadă limi-
tată de doi ani.

La acel moment, autoritățile au argumen-
tat că măsura avea rolul de a reduce costurile 
și de a descuraja concediile medicale nejus-
tificate.

„Anul trecut, România a plătit 6 miliarde 
de lei pentru concedii medicale... Și alte țări 
au această măsură, care nu este o măsură de 
a penaliza un pacient real, ci de a descuraja 
concediile fictive”, declara atunci premierul 
Ilie Bolojan.

I.I.

O nouă seară muzicală a 
orchestrei “Lyra Gorjului” 
a fost găzduită joi, 28 mai, 
în Amfiteatrul Universității 
“Constantin Brâncuși”. La 
pupitru, Florin Berculescu. 
Programul, de la Bach la 
Barber, Britten și Larsson a 
oferit publicului o intere-
santă incursiune în universul 
muzicii clasice.

“Aria” din “Suita nr.3, în 
Re major, BWV 1068” de Jo-
hann Sebastian Bach a des-
chis concertul. O parte de 
suită care și-a pierdut ca-
racterul dansant, aducând 
în structura acesteia emoție 
și o delicată sugestie de vo-
calitate, suav redată de in-
strumentele orchestrei. 

Solistul Alexandru Tapeș, 
membru în Orchestra Sim-
fonică a Filarmonicii “Ol-
tenia”, a fost protagonistul 
“Concertino-ului pentru 
trombon și orchestră de 
coarde op.45, nr.7” de Lars 
Erik Larsson, unul dintre cei 
mai importanți compozitori 
suedezi ai secolului XX. In-
strumentistul a impresio-
nat printr-un control foarte 
bun al frazării într-o lucrare 
care scoate în evidență, pe 
lângă sonoritate puternică și 
virtuozitate, expresivitatea 
trombonului.

“Adagio” din “Cvartetul 
de coarde op.11” de Samuel 

Barber. O muzică americană 
profundă, melancolică, tri-
butară emoției într-o peri-
oadă în care avangardismul 
schimba natura însăși a artei 
sunetelor și rolul ei primor-
dial. Orchestra a susținut cu 
măiestrie această muzică 
modernă, dar comprehensi-
bilă și deosebit de expresi-
vă.

Seara s-a încheiat cu 
“Simfonia simplă” de Ben-
jamin Britten. Compozitorul 
englez a gândit această lu-
crare în patru părți, îmbi-
nând provocările tehnice cu 
efectul “pizzicato”, lirismul 
și energia debordantă, în-
tr-un excelent exercițiu de 
orchestrație. 

Pornind de la un reper-
toriu de asemenea factură, 
concepția dirijorală s-a do-
vedit a fi o strălucită abor-
dare a unor arii stilistice 
ofertante, Florin Berculescu 
demonstrând încă o dată că 
reflecția muzicală profun-
dă transformă partiturile în 
realități auditive prețioase, 
unice.

Concertul a fost primit cu 
căldură de un public pentru 
care “Lyra Gorjului” și ma-
rea muzică rămân adevărate 
repere de cultură și spiritu-
alitate.
IOANA FRĂȚILĂ NICHIFOR
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Cine eşti tu?Cine eşti tu?
Cine eşti tu, omuleţ,
Ca sã te compari astfel
Cu natura fãrã de preţ 
Prin cuvinte fel de fel? 
Crezi cã ai putea vorbi
Despre pãdurea minunatã
Atât e frumos îmbrãcatã
Cu verde în fiecare zi?

Cine eşti tu, pui de om,
De-ndrãznești s-atingi în somn
Toate stelele? Cu mâna
Poți chiar și-atinge Luna!
Tu, în zorii dimineții,
Pornești pe cãrarea vieții
Şi te joci de-a Da ori Nu…
Cine ești, puiule, tu?

MARIANA BENDOU
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Municipiul Târgu Jiu a câștigat începând de 
vineri, 29 mai, un nou spațiu elegant dedi-
cat evenimentelor, rafinamentului și gas-

tronomiei premium. Gorjeanul Atrium, restaurantul 
amenajat într-o clădire de patrimoniu de pe Bulevar-
dul Constantin Brâncuși, în imediata apropiere a Pri-
măriei Târgu Jiu și vis-a-vis de Stadionul Municipal, 
și-a deschis oficial porțile, după un amplu proces de 
renovare și transformare.

Joi seară a avut loc inaugurarea oficială a noului 
restaurant, eveniment care a adunat laolaltă pe cei 
care au investit suflet și resurse în acest proiect, dar 
și invitați din administrația locală și județeană, par-
teneri, prieteni, colaboratori și angajați. Atmosfera 
a fost una emoționantă, într-un loc care readuce la 
viață una dintre clădirile cu istorie ale Târgu Jiului.

În spatele proiectului se află familia Ionică, cu-
noscută pentru firmele de tradiție și succes, respec-
tiv Centrul de Calcul Târgu Jiu și Gorjeanul SA. Cei 
prezenți la inaugurare au vorbit despre efortul uriaș 

Restaurantul Gorjeanul Atrium Restaurantul Gorjeanul Atrium 
s-a inaugurat la Târgu Jius-a inaugurat la Târgu Jiu

depus pentru transformarea clădirii într-un restau-
rant premium, menit să devină un reper al orașului.

„O casă cu aproape un secol de poveste este pre-
gătită să scrie un nou capitol”, acesta este mesajul 
transmis de administratorii Restaurantului Gorjeanul 
Atrium.

În ultimele săptămâni, echipa din spatele proiec-
tului a lucrat intens pentru ca totul să fie pregătit 
până la cele mai mici detalii. Noul restaurant pro-
mite o experiență premium, într-un decor elegant 
și modern, păstrând în același timp farmecul clădirii 
istorice.  Restaurantul Gorjeanul Atrium își așteaptă 
clienții într-un cadru primitor, gândit pentru a sati-
sface cele mai rafinate gusturi. Locația promite să 
devină zona perfectă atât pentru evenimente speci-
ale, aniversări și petreceri de familie, cât și pentru 
întâlniri relaxante cu prietenii sau cine într-o atmo-
sferă selectă. Eleganța spațiului, atenția la detalii și 
atmosfera caldă transformă Gorjeanul Atrium într-o 
nouă destinație de referință pentru cei care caută 

experiențe premium în inima Târgu Jiului.
Dincolo de zidurile încărcate de istorie și de eleganța 

fiecărui detaliu, Gorjeanul Atrium spune o poveste des-
pre renaștere, pasiune și respect pentru frumos. O clădire 
care a privit aproape un secol pulsul orașului primește 
acum o nouă viață, devenind un loc în care oamenii se 
vor întâlni pentru a celebra momente importante, pentru 
a crea amintiri și pentru a se bucura de clipe speciale 
într-o atmosferă aparte. La Gorjeanul Atrium trecutul și 
rafinamentul prezentului se întâlnesc într-un spațiu care 
promite să devină mai mult decât un restaurant.

Restaurantul Gorjeanul Atrium se află pe Bulevardul 
Constantin Brâncuși nr. 15 din Târgu Jiu, iar rezervările 
pot fi făcute la numărul de telefon 0774.114.114.

I.M.

Adeverințele sunt eliberate pentru 
mai multe intervenții gestionate de 
APIA, inclusiv pentru schemele de spri-
jin pentru venit, agro-mediu și climă, 
agricultura ecologică și zonele afecta-
te de constrângeri naturale.

La solicitarea fermierului, APIA eli-
berează adeverința prin care se con-
firmă, la data emiterii, suprafața de-
terminată la plată pentru intervențiile 
care fac obiectul convențiilor încheia-
te cu instituțiile bancare și nebanca-
re, precum și îndeplinirea condițiilor 
generale de eligibilitate prevăzute de 
legislația în vigoare. 

Totodată, adeverințele certifică 
faptul că beneficiarii nu fac obiectul 
excluderilor de la plată și pot fi utili-
zate pentru accesarea creditelor nece-
sare finanțării activităților curente din 
agricultură.

Până la această dată au fost eli-
berate: 735 de adeverințe pentru 
intervențiile BISS și CRISS; 542 de 
adeverințe pentru intervențiile de me-
diu și climă. 

APIA continuă eliberarea adeverințelor 
pentru beneficiarii Campaniei 2026
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) continuă pro-

cesul de eliberare a adeverințelor pentru fermierii care au depus Ce-

rerea de plată în cadrul Campaniei 2026.

Valoarea creditelor acordate poate ajun-
ge până la 90% din suma calculată conform 
adeverinței APIA, acestea putând fi garanta-
te de Fondul de Garantare a Creditului Ru-
ral (FGCR) și Fondul Național de Garantare 
a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și 
Mijlocii (FNGCIMM).

Pentru simplificarea procesului adminis-
trativ și reducerea timpului de așteptare, 
fermierii pot solicita adeverințele și prin 
mijloace electronice, direct către Centre-
le APIA. Convențiile încheiate între APIA, 
instituțiile bancare și nebancare, precum 
și FGCR/FNGCIMM sunt disponibile pe site-
ul APIA, la secțiunea „Convenții, Acorduri, 
Protocoale”.

„Reamintim fermierilor să analizeze cu 
atenție ofertele de finanțare disponibile, 
inclusiv costurile și comisioanele aferen-
te, pentru a alege varianta cea mai potri-
vită nevoilor proprii. APIA rămâne alături 
de fermieri și continuă să sprijine accesul 
acestora la finanțare, pentru o agricultură 
stabilă și durabilă”, a declarat directorul 
General al APIA, Adrian Pintea.

C.P.
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Comunicat de presă fi nalizare proiect
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Numele benefi ciarului: UAT COMUNA HUREZANI

Apel de proiecte gesƟ onat de Unitatea ExecuƟ vă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a 
Cercetării, Dezvoltării și Inovării denumită în conƟ nuare (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul 
Educației fi nanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: 
Educație\Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior\
InvesƟ ția 13. Echiparea laboratoarelor informaƟ ce din școlile de educație și formare profesională 
(EFP) și\InvesƟ ția 14. Echiparea atelierelor de pracƟ că din unitățile de învățământ profesional și tehnic 
și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislaƟ v pentru digitalizarea educației\InvesƟ ția 9. Asigurarea 
echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 
6. Actualizarea cadrului legislaƟ v pentru a asigura standard ecologice de proiectare, construcție și 
dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ InvesƟ ția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de 
clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare., Ɵ tlu apel: Dotarea cu mobilier, materiale 
didacƟ ce și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe

Numele proiectului de invesƟ ție: „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE 
DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚILOR CONEXE DIN UAT 
Comuna Hurezani, JUDEȚUL Gorj”, cod F-PNRR-Dotări-2023-2172

Contract de fi nanțare: 1784DOT ⁄ 2023

Durata proiectului: 30 luni
Data de începere: 06.07.2023
Data fi nalizării: cel mai târziu la  31.12.2025

ObiecƟ vele generale urmărite: ObiecƟ vul general al proiectului constă în dotarea cu mobilier, 
materiale didacƟ ce și echipamente digitale a unităților de învățământ din cadrul UAT Comuna 
Hurezani, Județul Gorj, în vederea asigurării unui proces educațional de calitate, modern și incluziv.

ObiecƟ vele specifi ce urmărite:
1 Asigurarea infrastructurii și resurselor tehnologice moderne care permit asƞ el accesul 
   copiilor/elevilor la tehnologie prin dotarea laboratorului de informaƟ că și a sălilor de clasă 
   cu echipamente TIC;
2 Îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă, prin achiziționare de mobilier modern 
   și materiale didacƟ ce care vor ajuta la o dezvoltare maximală a potențialului fi ecărui copil 
   în funcție de apƟ tudinile şi interesele fi ecăruia. 12 săli de clasă, 1 laborator IT  vor fi  dotate 
   cu mobilier specifi c și materiale didacƟ ce;
3 Se asigură transformarea digitală a unităților de învățământ vizate de proiect;
4 Dotarea laboratoarelor de șƟ ințe (mulƟ disciplinare) cu dotări specifi ce asƞ el încât să se 
   asigure un act educațional modern și aplicat.

Valoare totală proiect: 746.905,46 LEI
Valoare nerambursabilă fi nanțată din PNRR: 627.651,64 LEI

Date de contact:
Persoană de contact: GHEORGHE CIRSTEA 
Telefon: 0253231213
Email: primariahurezani@yahoo.com

„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia ofi cială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE”
hƩ ps://mfe.gov.ro/pnrr/                            hƩ ps://www.facebook.com/PNRROfi cial/
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O localnică din comuna Roșia 
de Amaradia a fost sărbătorită la 
împlinirea vârstei de 102 ani. Eve-
nimentul a fost marcat de familie, 
dar și de autoritățile locale, care 
i-au oferit un tort, flori și un ca-
dou în bani.

„Cu mândrie, cu bucurie, cu 
emoție, cu aleasă prețuire, am 
sărbătorit și celebrat ziua de 
naștere a minunatei noastre „bă-
trânici”, doamna Filip Maria.

Eu, Primăria și Consiliul Local 
Roșia de Amaradia îi urăm sănăta-
te, fericire, bucurii în continuare 

Sărbătorită la 
102 ani

și La mulți ani fericiți!
Suntem astfel mândri și 

recunoscători că în comuna 
Roșia de Amaradia există în 
viață doamna Filip Maria în 
vârstă de 102 ani!

Am promis și așa am făcut 
și vom proceda la fel și în vi-
itor ca în fiecare an să cele-
brăm ziua „bătrânicii” noastre 
și să o recompensăm financiar 
cu suma de 1.500 lei an de 
an. Doamne-ajută și La mulți 
ani!” a anunțat primarul Liviu 
Cotojman.

I.I.

Universitatea „Constantin 
Brâncuși” din Târgu Jiu a partici-
pat la Salonul EuroInvent de la Iași, 
un eveniment dedicat inovației, 
cercetării și creativității, unde a 
obținut mai multe distincții.

Instituția de învățământ a fost 
recompensată cu mai mul-
te premii de excelență, 
precum și cu medalii de 
aur și argint, rezultate 
care reflectă activitatea 
de cercetare și implicarea 
comunității academice în 
promovarea inovării.

„Premiile au fost 
acordate inclusiv de 
reprezentanți din Republica 
Moldova și Croația, fapt ce 
evidențiază recunoașterea 
internațională a rezultate-
lor obținute de Universita-
tea «Constantin Brâncuși». 
Mulțumim organizatorilor 
Salonului EUROINVENT Iași 
pentru oportunitatea oferi-
tă, pentru buna desfășurare 
a evenimentului și pentru 
susținerea excelenței în 
cercetare și inovare”, a 

UCB Târgu Jiu, premii la EuroInvent Iași
transmis UCB.

Aproape 700 de proiecte 
de invenții și cercetare din 45 
de țări au fost expuse în ca-
drul celei de-a XVIII-a ediții a 
EuroInvent.

I.I.
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La Rovinari, Primăvara a venit cu parfum de poezieLa Rovinari, Primăvara a venit cu parfum de poezie
La inițiativa domnului Dumitru Buțoi, poet 
și jurnalist, președintele Filialei ,,Mihai Emi-
nescu” Timiș a UZPR, Primăria Rovinari, 
județul Gorj, împreună cu Liceul ,,Gheorghe 
Tătărescu” Rovinari au organizat vineri, 22 
mai 2026, începând cu ora 12:00, evenimen-
tul cultural intitulat: „La Rovinari, Primăvara 
a venit cu parfum de poezie” desfășurat la Li-
ceul ,,Gheorghe Tătărescu.” Astfel, Dumitru 
Buțoi, își continuă periplul cultural-jurnalis-
tic prin Gorj. După Biblioteca „Nicolae Diaco-
nu” a orașului Țicleni și Biblioteca Județeană 
„Christian Tell” din Târgu Jiu, a urmat și orașul 
Rovinari.

Au fost prezenți profesori și elevi ai liceului 
gazdă, Ovidiu Argintaru, consilierul primaru-
lui Robert Dorin Filip, poeta Elena Irimescu 

din Italia, membrii ai Uniunii Ziariștilor Profesioniști 
(UZPR) și membrii ai Mișcării Naționale pentru Apăra-
rea Drepturilor Omului – MNADOR, din Timiș și Gorj și 
membrii ai Asociației Naționale Cultul Eroilor „Regina 
Maria” - Filiala Județului Gorj „Tudor Vladimirescu”. 

Mesajul de deschidere al evenimentului a fost 
făcut de gazde prin directorul liceului, Alexandru 
Laurențiu Dolcescu. „Este o mare bucurie și onoare 
să vă avem astăzi lângă noi la acest eveniment spe-
cial, lansarea de cărți. Fiecare carte are o poveste 
aparte care a prins viață datorită pasiunii, muncii și 
talentului autorilor, invitați aici de către domnul  Du-
mitru Buțoi. Lansarea unei cărți este o celebrare a 
cunoașterii și a culturii. Pentru aceasta îl felicit în 
mod deosebit pe inițiator, și pe toți invitații implicați 
în realizarea acestui eveniment deosebit. Sper ca 
toate aceste cărți să-și găsească drumul către cititor 
și să ofere multă bucurie”, a fost mesajul domnului 
director.    

Domnul Ovidiu Argintaru, consilierul primarului 
orașului Rovinari, a transmis următorul cuvânt de în-
tâmpinare din partea domnului Primar Robert Dorin 
Filip: „Vă spun bun venit în mijlocul comunității din 
Rovinari și suntem onorați să vă avem printre noi, prin 
găzduirea unui eveniment inedit aici la Liceul „Ghe-
orghe Tătărescu” din Rovinari. Primăria și Consiliul 
Local împreună cu conducerea liceului ne implicăm și 
susținem, după posibilitățile noastre, performanța în 
cultură și în toate domeniile care aduc plus valoare și 
imagine pozitivă comunității în contextul în care so-
cietatea românească trece printr-un proces continuu 
de evoluție și provocări diverse”. 

Inițiatorul și moderatorul acestui eveniment, 
Dumitru Buțoi, poet și jurnalist, președintele Filia-
lei ,,Mihai Eminescu” Timiș a UZPR, a prezentat trei 
volume personale de poezie: „Licențiat în iubire”, 
„Nichita și îngerul de rouă” și „Eminescu, un vis în 
așteptare”. Pe masa invitaților de onoare au fost ex-
puse o parte din cărțile acestora, în mijlocul cărora 
se afla portretul soției domnului Buțoi, Lidia Popescu 
Buțoi, decedată la numai 65 de ani, pe 18 februarie 
2026, la spital.

Pentru început, inițiatorul acestui eveniment a 
precizat că volumul de poezii „Licențiat în iubire” 
este un remember al unui destin fascinant în iubi-
re, durere și poezie și este dedicată soției sale de-
cedate de curând. După un moment de reculegere 
dedicat soției, a citit poezia „Scut și spadă” în care 
se definește a fi „lacrima suspendată între cer și pă-
mânt și omul simplu ce n-a trădat niciodată, sunt 
scut și spadă între iubire și blestem” iar la finalul 
acesteia a făcut următoarea destăinuire: „Și dacă-n 
ochii mei căprui/ Mai deslușiți cristalul unei lacrime 
amare/ Și-o umbră cu chip de om ce plânge prin sta-
tui/ Sunt tot ce a mai rămas din plânsul unei mame!” 

Prin mesajul ei și prin fascinația versurilor scrise 
printre lacrimi și durere, poetul speră să rămână un 
proiect pentru toți cei care iubesc poezia și pentru 
„îmblânzirea” singurătății. „Singurătatea este și nu 
este opțională” a precizat poetul, apoi a justificat 
afirmația: „Accepți singurătatea, evadezi din acest 
cotidian tulburător și te retragi undeva la marginea 
pădurii între ape și fluturi. Dacă accepți singurătatea 
înseamnă că-ți accepți destinul. Eu l-am acceptat. 
Pentru că soarta îi călăuzește pe cei care o călăuzesc 
și îi zdrobește pe cei care nu luptă. Eu am luptat toată 
viața. Și lupt în continuare pentru ca triumful iubirii 
să-nvingă obsesia morții. Știu că e un triumf iluzoriu, 
dar pentru mine iluzia este o mângâiere”. A poves-
tit apoi cum l-a cunoscut pe Nichita Stănescu, când 
dânsul era elev la Ploiești: „Nu m-aș fi gândit că eu, 
elevul de-atunci, aș putea scrie despre marele blond 
și minunea poeziei moderne, Nichita Stănescu”, apoi 
a prezentat volumul de poezii „Nichita și îngerul de 
rouă” din care a citit „Poem cu Nichita”. În continu-
are a prezentat publicului prezent și cel de-al treilea 
volum de poezie „Eminescu, un vis în așteptare”, cu 
75 de poeme, corespunzătoare numărului de ani pe 
care i-a împlinit dumnealui, numai despre Eminescu, 
nume pe care l-a dat și filialei UZPR pe care o con-
duce la Timiș. Din acest volum a prezentat poezia: 
„Eminescu e un cântec”. 

Domnul Constantin Aurel Muntoiu, poet, jurist și 
jurnalist din Lugoj a făcut o frumoasă prezentare a 
activității literare a domnului Dumitru Buțoi: „Dumi-
tru Buțoi, este un prolific poet și un om cu o persona-
litate deosebită. Un maestru al condeiului, având o 
activitate publicistică deosebit de bogată și variată, 
abordând diverse teme și aspecte, nu numai poetice 
dar și proză, eseistică cu toate formele sale, având 
un număr impresionant de scrieri.” Apoi a continuat 
cu o recenzie a volumului de poezii „Licențiat în iu-
bire” despre care a spus că: „Regăsim în acest volum, 
redat cu multă măiestrie poetică, esența unei vieți ce 
a fost poleită cu multe binecuvântări divine, trăită în 
dragoste și iubire creștină”. În continuare a prezen-
tat numărul 33 din mai 2026 al ziarului „Vip Seniorii” 
editat de Asociația Cultural Umanitară „Luceafărul 
de Vest” Timișoara în care se prezintă un scurt istoric 
al orașului minier Rovinari din județul Gorj, atestat 
documentar din anul 1497, a cărui denumire provi-
ne de la cuvântul „rovină” care înseamnă mlaștină. 
Acesta a devenit oficial oraș la 9 decembrie 1981, 
fiind înființat pe locul a șase comune. De asemenea 
se fac referiri și la Liceul ,,Gheorghe Tătărescu” Ro-
vinari înființat în anul 1963 în satul Poiana și mutat 
la Rovinari în anul 1972. În sediul actual funcționează 
din anul 1986. De asemenea, jurnalistul Muntoiu a 
prezentat și revista „Luceafărul de Vest” nr. 83 din 
mai 2026, publicație a aceleiași asociații culturale 
care prezintă date interesante despre Liceul ,,Gheor-
ghe Tătărescu” Rovinari, anunță evenimentul acesta 
cultural inițiat de domnul Dumitru Buțoi și publică 
poezii ale profesorului Mihai Sitaru și elevilor: Daria 
Pîslea și Patricia Stamatescu. Deasemenea, face re-
feriri și la volumul de poezii al doamnei Elena Irimes-
cu stabilită în Italia, dar care a fost invitat de onoa-
re al acestui eveniment. Mai sunt prezentate două 
recenzii de carte. Una făcută de doamna Elisabeta 
Bogățan sub denumirea: „Dumitru Buțoi – Imn iubirii 
mai presus de viață și de moarte” și cea de-a doua de 
către poeta și jurnalista Mirela Cocheci din Petroșani 
intitulată: „Viața printre lacrimi”.  

Un alt invitat special a fost profesoara de fran-
ceză Elisaveta-Elena Bogățan, din Petroșani, poetă, 
scriitoare, publicistă și jurnalistă sub pseudonimul li-
terar Elisabeta Bogățan, membră a Uniunii Ziariștilor 
Profesioniști din România (din 2006), membră a Uni-
unii Scriitorilor din România (din 2009) și membră a 
Societății Poeților Francezi (din 2018), născută la 14 

septembrie 1949, în Sânnicolaul Mare, județul Timiș, 
organizatoare a Festivalului literar-artistic „Dan Ioan 
Bălan” de la Petrila, dedicat soțului său decedat 17 
decembrie 2022, care pe 30 mai 2026 va avea ediția 
a III-a. Doamna Elisabeta Bogățan, una dintre cele 
mai prestigioase femei de cultură din Valea Jiului, 
a făcut o recenzie personală a volumului etalon al 
poeziei domnului Dumitru Buțoi intitulat „Licențiat în 
iubire”, publicat de Editura Waldpress în anul 2026. 
Cartea este scrisă în memoria soției Lidia, trecută 
recent dincolo de hotarul Styxului. Ea se referă la 
viață și la moarte ca la două etape firești, o poezie 
mai apropiată de filozofia populară, de acceptare a 
trecerii vieții în moarte. Poetul simte că doar iubi-
rea nu e trecătoare, rămânând și dincolo de hotare 
și citează din poezia „Ca un poet înfiorat”: „Acum 
când viața mai multă iubirea ne cere/ Te-mbrățișez 
iubito, în faptă și în gând/ Ca un poet înfiorat de la 
distanță/ Așa cum Dumnezeu pe toți ne îmbrățișează 
în tăcere.” Durerea omenească a despărțirii îl arde 
puternic: „Vorbesc de foc și focul arde în mine/ Mi-
reasa mea de rouă a plecat departe/ Și nu știu când 
mai vine/ Dacă mai vine.”, din poezia „Iubire fluidă 
între cer și pământ”. Deși conștiința hotarului din-
tre lumi se impune, conștiința iubirii nepieritoare se 
impune și ea: „Să știi iubita mea/ Că te iubesc la fel 
ca la început!” (Un secol de iubire) „Și-acolo-n cer 
mireasa mea/ M-așteaptă să-i fiu mire.” (Licențiat 
în iubire). 

Ca un semn de respect și prețuire pentru cei care 
au participat la realizarea acestui eveniment cultu-
ral, domnul Dumitru Buțoi a acordat câteva diplome 
oferite de Asociația Cultural Umanitară „Luceafă-
rul de Vest” Timișoara: primarului Robert Dorin Fi-
lip,  jurnalistului Ovidiu Argintaru, jurnalistului Gigi 
Bușe, poetei Elena Irimescu, directorului Alexandru 
Laurențiu Dolcescu, directorului adjunct Șuvăr Ione-
la Lăcrămoiara, profesorilor Mihai Sitaru, Cornelia 
Gheorghe, Arșileanu Popescu, elevelor Daria Pîslea 
și Patricia Stamatescu, fotografului Marin Dogaru și 
preotului Robert Dumitru Zămârcă.

Eu, jurnalistul Gigi Bușe, am primit diploma „Me-
ritul Cultural Jurnalistic 2025, Anul Eminescu” Pentru 
implicarea deosebită și susținere a performanței în 
domeniile: cercetare, cultural-artistic și jurnalistic, 
în slujba comunității și a dezvoltării patrimoniului 
național românesc.  

Profesoara Cornelia Gheorghe, care a realizat mo-
nografia Liceului ,,Gheorghe Tătărescu” Rovinari a 
apreciat faptul că invitații speciali au străbătut drum 
lung să ajungă la Rovinari pentru a-i fi alături domnu-
lui Buțoi la acest eveniment, ceea ce demonstrează 
valoarea și caracterul acestuia. A rămas impresionată 
de gestul autorului care l-a întâlnit pe Nichita Stă-
nescu în adolescență iar la maturitate i-a dedicat un 
volum de poezie și de iubirea profundă pe care i-a 
purtat-o soției, atât în viață cât și dincolo de ea.  

Poeta Elena Irimescu din Italia, oaspetele de 
onoare al evenimentului, a prezentat volumul perso-
nal ,,Arme și trandafiri” apărut la Editura ,,Armonii 
culturale” în anul 2021.

Din partea Asociației Naționale Cultul Eroilor 
„Regina Maria” - Filiala Județului Gorj „Tudor Vla-
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dimirescu” a vorbit domnul jurist Ion 
M. Ungureanu care a apreciat activi-
tatea culturală a domnului Buțoi și în 
special ceea ce a făcut și face în con-
tinuare în județul Gorj: „Sper ca ceea 
ce dumneavoastră ați declanșat prin 
aceste lansări, să fie de bun augur. 
Recunoaștem și exprimăm sentimente 
de gratitudine și admirație pentru per-
sonalitatea autorului cărților lansate 
astăzi și la Rovinari, distinsul Dumitru 
Buțoi, aprecieri adresate și din partea 
Filialei Gorj a Asociației Naționale Cul-
tul Eroilor”. 

Din partea MNADOR, sucursala Gorj, 
a vorbit laudativ, subcomisarul Nicolae 
Vlăduleanu. 

Domnul Bușe Gheorghe, prieten 
vechi cu Dumitru Buțoi, a reprezen-
tat mai multe asociații: Asociația 
Națională Cultul Eroilor „Regina Maria” 
- Filiala Județului Gorj „Tudor Vladi-
mirescu”, al cărei secretar executiv 
este și redactor-șef al revistei „Gor-
jul Eroic”. De la această  asociație 
mai sunt prezenți lt. col. (rtr.) Ghindă 
Ovidiu-Gabriel (prim-vicepreședinte), 
ing. Ionescu Vasile (vicepreședinte), 
economist Lavinia Ghidă (cenzor), ju-
rist Ion M. Ungureanu și fotograf Marin 
Dogaru (membri); Asociația Mișcarea 
Națională pentru Apărarea Drepturilor 
Omului – MNADOR, fiind comisar pe 
județul Gorj; Asociația „Jean Bărbu-
lescu” Gorj-Mehedinți a UZPR, al cărei 
secretar este și redactor-șef al revis-
tei proprii „Cronica Olteniei”. A pro-
pus domnului director să se facă și la 
acest liceu un Cerc Cultul Eroilor, iar 
domnul director a acceptat. Din par-
tea MNADOR a transmis mesajul dom-
nului general Remus Știr (președinte) 
de felicitare și încurajare a activității 
culturale a domnului Buțoi, un prieten 
apropiat al acestei asociații cu sediul 
la Timișoara, iar din partea jurnaliștilor 
gorjeni și mehedințeni, a transmis feli-
citări, urări de sănătate, viață lungă și 
putere de creație, succes în deplasă-
rile acestei caravane literare și cultu-
rale prin Gorj și prin țară și noi îi vom 
fi aproape, atât sufletește cât și prin 
promovarea în mass media a acestor 
activități. 

Domnul profesor Dorel Neamțu, 
poet, jurnalist și scriitor de la Petroșani, 
a spus că-i „văduv de soție, dar logodit 
cu poezia. Iar dacă soția este o minu-
ne, poezia-i rugăciune”. A spus despre 
Dumitru Buțoi că-i place omenia și ar-
monia și să adune în jurul său oameni 
de cultură care să facă cultură.    

Doamna Nadia Costache, biblio-
tecar din Borăscu, a venit cu drag la 
acest eveniment, cu respect și prețuire 
pentru domnul Buțoi, care a invitat-o, 
dar și cu speranța că această „carava-
nă” culturală va ajunge și la Borăscu, 
unde este și un muzeu etnografic pe 
care l-a refăcut dumneaei cu sprijinul 
celor de la primărie. La final, domnul 
Buțoi a mai citit câteva poezii din vo-
lumul „Licențiat în iubire” printre care 
„Mireasa din visurile mele” și „Mâine 
voi pleca în (ne)uitare”.  

Pentru a aminti de trecerea sa prin 
această unitate de educație și forma-
re a tinerilor pentru viață, a lăsat în 
dar câteva volume din opera sa și a 
invitaților speciali, lăudând Casa de 
Editură „Exclusiv” din Petroșani a re-
numitului jurnalist Tiberiu Vințan, care 
ajută toți scriitorii de carte din Valea 
Jiului să-și publice opera. 

Felicitări domnule Dumitru Buțoi 
pentru minunata dumneavoastră impli-
care în susținerea performanței în cul-
tură și în viața socială pentru dezvolta-
rea patriotismului național românesc! 

GIGI BUȘE, Filiala „Jean Băr-
bulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR

Sâmbătă,30 mai, la Biblioteca Județeană “Christian 
Tell”, am avut deosebita onoare de a petrece timp 
de calitate  în compania scriitoarei contemporane, 

Adina Popescu. Aceasta a acceptat invitația noastră de a 
veni în Gorj, iar eu, în calitate de profesor de limba română 
-limba germană, am susținut de la bun început acest pro-
iect de suflet.

Astfel, parteneriatul educațional ,,Istorie trăită. 
Vacanțele copilăriei” are la bază două mari premise: con-
solidarea lecturii și sporirea prestigiului instituțiilor parte-
nere: Inspectoratul Școlar Județean Gorj Gorj, Casa Cor-
pului Didactic Gorj, Biblioteca Județeană ,,Christian Tell”, 
Școala Gimnazială Câlnic, Școala Gimnazială ,,Constantin 
Brâncuși”, Școala Gimnazială ,,Constantin Săvoiu “ și Cen-
trul de pregătire și performanță Luan Kinderklub -susținător 
al parteneriatului.

Adresez mulțumiri calde, gazdei noastre, doamnei di-
rectoare a Bibliotecii Județene “Christian Tell”, Maria Luiza 
Sandu, care  a primit cu inima deschisă această propunere 
a mea de a aduce în Gorj o renumită scriitoare îndrăgită de 
copii, respectiv pe doamna Adina Popescu, ale cărei ope-
re de regăsesc și în manualele școlare. Mulțumirile sincere 
din partea mea se îndreaptă către Casa Corpului Didactic 
Gorj, deoarece astăzi a fost prezentă doamna bibliotecar, 
Alina Firan. Prezența dumneaei ne-a onorat și am remarcat 
cuvintele sale  emoționante, când a vorbit despre bucuria 
trăită în această zi. Îi mulțumesc pentru prezența sa valo-
roasă în sala de la MansArta și domnului profesor Laurențiu 
Popovici, de la Casa Corpului Didactic. Doamnei inspector 
Chiliban Denisa Petronela îi sunt recunoscătoare, de aseme-
nea, pentru diseminarea proiectului pe grupul de comuni-
care al profesorilor de limba română și pentru organizarea 
conferințelor de anul acesta ori a competițiilor antrenante 
dedicate elevilor.

Un alt Om în adevăratul sens al cuvântului, doamna di-
rector Florentina Stoenoiu, de la Școala Gimnazială Câlnic 
ne-a fost sâmbătă alături. Vineri, 29 aprilie, am desfășurat 
primul atelier din proiect la Căminul Cultural din Câlnic,iar 
sâmbătă câțiva copii au revenit pentru a adresa noi  între-
bări doamnei scriitoare, Adina Popescu, cea care a reușit 
să îi activeze într-un dialog antrenant. Țin să menționez 
că la Câlnic, am reconstituit colțul din perioada copilăriei 
autoarei,cu peștele de sticlă pe televizor și toate detalii-
le din acele timpuri, încât copiii să își poată imagina mai 
bine cele narate. Din partea Școlii Gimnaziale ,,Constantin 
Brâncuși”, am avut-o alături pe doamna profesoară Veroni-
ca Dragu Daniela, dascăl dedicat profesiei. Dumneaei a sur-
prins esența proiectului nostru în discursul rostit și îi sunt 
recunoscătoare pentru că împreună am adus lectura mai 
aproape de elevii noștri.

Trebuie menționat că a fost prezent la activitatea de 
la Câlnic și domnul profesor universitar de la Craiova, Emil 
Lazăr care ne-a felicitat atât pentru activitățile din cadrul 
atelierelor de lectură,cât și pentru cele de antreprenoriat 
desfășurate în avans pentru Ziua Copilului: “O zi de bucurie 
a fost să întâlnesc, în școala de la Câlnic, oameni implicați 
și profesioniști! Vă felicit pentru activități, pentru dorința 
de a face lucruri cu care să rămâneți în amintirile elevilor! 
Apreciez strădaniile tuturor împreună și în parte: a condu-
cerii școlii si a domnului Primar, a colegilor pe fiecare Ate-
lier/ Club (de la Antreprenoriat, până la Lectură). O reală 
plăcere să văd bucuria cu care ați făcut lucrurile! Vă felicit 
și vă apreciez mult! Și vă mulțumesc frumos!”

Doresc, de asemenea, să mulțumesc pentru prezența 
dumnealor și pentru cuvintele rostite domnului director Gi-
orgi Daniel, dar și doamnei director adjunct, Frățilescu Ra-
mona de la Școala Gimnazială ,,Constantin Săvoiu”. Dum-
nealor susțin performanța la Școala Săvoiu și am apreciat 
prezența acestora într-o zi de sâmbătă, chiar dacă recent 

s-a încheiat un frumos  și solicitant proiect Erasmus la noi 
în școală, iar dumnealor și mulți colegi de la Săvoiu au fost 
implicați zilnic în derularea acestuia, în decursul unei săp-
tămâni întregi.

În prima parte a activității, a adresat câteva cuvinte, 
aducând valoare afectivă evenimentului, tatăl meu, profe-
sor pensionar Voicu Teodor. 

Am făcut trecerea de la cuvintele introductive spre di-
alogul activ cu doamna scriitoare prin vizionarea unui boo-
ktrailer, realizat în 2024 de elevii Școlii Gimnaziale Câlnic 
după una dintre cele ,,8 povestiri de pe Calea Moșilor”, re-
spectiv istorisirea ,,Barbu Marilena”. Emoția a fost vizibilă 
pe chipul doamnei scriitoare Adina Popescu.

Apoi, cea de-a doua parte a evenimentului a fost cen-
trată pe copiii curioși care au umplut sâmbătă MansArta 
Bibliotecii Județene “Christian Tell”. Ei au fost într-un di-
alog energic, plin de întrebări inteligente, la care doamna 
scriitoare Adina Popescu a răspuns cu sinceritate. 

Cadoul surprinzător și autentic, portretul realizat în 
timpul evenimentului de către talentatul David Gorun,elev 
în clasa a VI-a E la Școala Gimnazială ,,Constantin Săvoiu” 
a fost un alt moment plin de emoție. Mulțumesc pentru 
susținere întregii echipe de la  Luan Kinderklub - Centru de 
Pregătire și Performanță: Florentina Elena și Daria Bobic! 
Mulțumim pentru fotografii Andreei Burcea și lui Teodor Po-
pescu, elev la Colegiul Național “Spiru Haret”.

Tuturor elevilor prezenți la activitate doresc să le 
mulțumesc, fiindcă împreună am marcat simbolic o punte 
care a unit literatura română cu noi, cititorii.

Colegelor de limba română prezente în sală le mulțumesc 
pentru că au participat cu elevii dumnealor curioși: Morie 
Neli, Neguți Ramona, Luminița Safta, Pondriche Geanina.

Ultimul atelier s-a desfășurat la Drăguțești,la Garden 
Party, fiind unul restrâns, doar cu o parte din copiii care 
studiază engleză, germană sau română la Centrul de pre-
gătire și performanța Luan Kinderklub. La umbra nucului, 
într-o grădină de poveste, cei mici s-au simțit extraordinar 
având ocazia să discute cu scriitoarea lor preferată și să 
învețe strategii narative.

Le mulțumim mult și părinților pentru că de fiecare dată 
ne susțin demersurile culturale, participând la atelierele 
organizate de noi. În final, voi extrage din cele scrise de 
Adina Popescu pe pagina personală de Facebook privind 
experiența la Târgu Jiu:

,,Am fost doar trei zile la Târgu Jiu, la invitația 
Ștefaniei Pânișoară, o super profă de română, și de germa-
nă, care a organizat totul și m-am simțit ca la un mini fes-
tival de literatură pentru copii. M-am întâlnit cu copiii de 
la Școala Gimnazială din comuna Câlnic, am fost la Muzeu, 
la Bilblioteca Județeană, am făcut cu atelier sub un nuc 
bătrân și umbros, la Drăguțești. Au fost și părinții mei, iar 
Anton le-a explicat copiilor cum e să fii personaj într-o car-
te, a fost și tatăl Ștefaniei, care m-a emoționat cu grija și 
admirația lui pentru “fetița” lui, profesoară. M-am simțit 
ca într-o familie, m-am pus la punct cu perfectul simplu, 
mâncai niște căpșuni parfumate și băui țuică și zaibăr. Am 
făcut sute de poze, am dat sute de autografe… mulțumesc, 
Ștefania, de mai bine de doi ani plănuim această întîlni-
re, cu copii care citesc și cu scriitori vii care le povestesc 
copiilor care e treaba cu cititul. Din nou spun, dar nu mă 
aude nimeni, că astfel de întâlniri necesare ar trebui să 
facă parte dintr-un program național de promovare a scri-
itorilor contemporani, nu să fie sponsorizate de profesori 
destupați la minte și ambițioși care vor neapărat să aducă 
în școlilor lor un scriitor. Bravo, Ștefania!”.

Profesor PÂNIȘOARĂ ELENA ȘTEFANIA
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

94399439

VânzăriVânzări

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410  Vând moară electri-

că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. 

Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. Tele-
fon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii. Telefon: 
0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951

Vând porumb boa-

be recoltă 2025 în zona 

orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 

lei/kg. Relații la telefon: 

0728044510.

Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc volta-
ic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând casă P+M în 

Romanești, lângă biseri-

că,  5 camere,  suprafață 

constr. 112mp, suprafață 

utilă - 200mp, suprafață 

teren - 379mp. Casa 

este racordată la toate 

utilitățile,  încălzirea se 

face cu centrală proprie 

pe gaz. Casa se vinde 

semimobilată, la prețul 

de 150.000 euro. Pentru 

informații suplimentare, 

tel. 0723169024.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.

 Vând teren la 200 m 
de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). 

Preț: 20.000 euro. Tel: 
0762240225.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

 Vând 2 garnițe untu-
ră 2025. Preț 300 lei garnița. 
Negociabil. Ceapă uscată 4 lei 
kg. Relații 0768073192. Costel

 Proprietar, vând 

apartament 4 camere, se-

midecomandat, zona Titu-

lescu – Pedagogic, etaj 1/4. 

Preț  90.000 euro  negocia-

bil. Telefon 0765079815.

Vând garsonieră con-
fort 1, 29m2, decomandată, 
baie cu vana, terasa închisă 
în geamuri termopan, este 
locuibilă, se vinde mobilată 
și utilată. Zona Aleea Plo-
pilor, etaj 10 lift nou. Preț 
41900 euro, negociabil. 

Telefon 0765429560.

 Vând loc de veci 
în Cimitirul Bârsești, 
Gorj. Tel. 0769.182.726, 
0762.978.047.

Direcţia Generală  de Asistenţă Socială şi Protecţia Co-

pilului Gorj recrutează, în perioada 02.06.2025 - 26.06.2026 
persoane, în vederea pregătirii acestora pentru a fi atestaţi 
ca asistenţi maternali. Asistentul maternal este persoana 
fizică, atestată în condițiile legii, angajată a direcției gene-
rale de asistență socială și protecția copilului, care asigură 
la domiciliul său sau, după caz, la reședința sa creșterea, 
îngrijirea și educarea copilului pe perioada aplicării măsurii 
de protecție specială a plasamentului, a plasamentului în 
regim de urgență pentru copilul separat, temporar sau de-
finitiv, de părinții săi sau, după caz, în perioada de respiro 
a unui alt asistent maternal.

Pentru informații suplimentare privind procedura de 
obținere a atestatului de asistent maternal, persoanele 
interesate se vor adresa Serviciului pentru copilul aflat 
în plasament la asistent maternal profesionist din cadrul 
D.G.A.S.P.C. Gorj cu sediul situat în mun. Tg-Jiu, jud. 
Gorj, strada Siretului, nr. 24, camera 42, telefon/fax: 
0353805766, e-mail: amp@dgaspcgorj.ro.

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară 

cursuri orice meserie, minim 450 lei, rate, diplo-

me recunoscute, sprijin angajare. Căutăm colabo-

ratori, 2000 lei /clasa. Telefon:   0751855929; 

secretariatsnm@yahoo.com

Comuna Roșia de Amaradia, Cod Fiscal 4898487, Co-

muna Roșia de Amaradia, str. Primăverii, nr. 27, Roșia 

de Amaradia, judeţul Gorj, telefon 0253232504, fax 

0253232504, email: rosiadeamaradia@gj.e-adm.ro în-

chiriază prin licitație publică, Imobil  clădire  școală 

Generală nr. 2 Roșia de Amaradia, în suprafață de 434.3 

mp, anexă magazie  în suprafață de 11.6 mp, Anexă 

(wc) în suprafață de 6,6 mp, și a terenului aferent în 

suprafață  de 4.730 mp,  situate în comuna Roșia de 

Amaradia,  strada Primăverii,  numărul 253, înscris în 

Cartea Funciară nr. 37774 Roșia de Amaradia, cu nu-

măr cadastral 37774, aparținând domeniului public al 

comunei Roșia de Amaradia. Închiriere  se face conform 

Caietului de sarcini, H.C.L. nr. 127  din  21.10.2025 și 

temeiului legal: O.U.G. nr. 57/2019.

Informații privind documentația de atribuire: Se regă-

sesc în caietul de sarcini.

Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele inte-
resate pot intra în posesia unui exemplar al documentației 
de atribuire: În baza unei solicitări scrise depuse la se-

diul UAT Comuna Roșia de Amaradia, județul Gorj

Costul Caietului de sarcini este de 50 lei, sumă care 

se va achita în numerar la casieria unității.

Data - limita pentru solicitarea clarificărilor este 

18.06.2026, ora 13:00

Nu se admite depunerea ofertelor telefonic, telegra-

fic, prin fax sau email.

 Data limită de depunere a ofertelor este 24.06.2026, 

ora 12:00.

Ofertele se depun la Sediul comuna Roșia de Amara-

dia, str. Primăverii, nr. 27, judeţul Gorj, respectiv Un 

singur exemplar original.

 Data și locul la care se va desfășura ședința publică de 
deschidere a ofertelor: 25/06/2026, ora 11:00 la comu-

na Roșia de Amaradia, str. Primăverii, nr. 27,  judeţul 

Gorj.

 Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa 
de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigi-
ilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Ju-

decătoria Novaci, Str. Parângului, Nr.57, Loc. Novaci, 

Judet Gorj, Cod 215300, tel: 0253 466 498, e-mail: 

jud-novaci@just.ro.
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Alin Lăzăroiu, reconfirmat la conducerea Alin Lăzăroiu, reconfirmat la conducerea 
Corpului Național al Polițiștilor GorjCorpului Național al Polițiștilor Gorj

Evenimentul s-a bucurat de o 
participare numeroasă din 
partea polițiștilor membri 

ai Corpului Național al Polițiștilor, 
reprezentanții organizației apreci-
ind prezența colegilor ca o dovadă 
a forței și tradiției structurii profe-
sionale la nivelul Inspectoratului de 
Poliție Județean Gorj. Potrivit comu-
nicatului transmis de Biroul Executiv 
Central, participarea ridicată a con-
firmat încă o dată legătura puterni-
că dintre organizație și membrii săi, 
precum și încrederea de care Corpul 
Național al Polițiștilor se bucură în 
rândul polițiștilor gorjeni.

Activitatea a debutat într-un ca-
dru solemn, prin intonarea imnului 
de stat și păstrarea unui moment de 
reculegere în memoria polițiștilor 
căzuți la datorie. Atmosfera ceremo-
niei și numărul mare de participanți 
au oferit evenimentului o semnificație 
aparte, reflectând respectul față 
de valorile profesiei și atașamentul 
membrilor față de organizația pro-
fesională. În continuare, conduce-
rea Corpului Național al Polițiștilor 
a prezentat principalele elemente 
de interes pentru polițiști, precum și 
direcțiile de acțiune ale organizației 
în perioada următoare. Printre te-
mele abordate s-au aflat extinderea 
beneficiilor acordate membrilor și 
consolidarea rolului organizației în 
reprezentarea intereselor profesio-
nale ale polițiștilor.

Un moment important al ședinței 
l-a constituit prezentarea raportului 
de activitate pentru mandatul ante-
rior de către comisarul-șef de poliție 
Alin Lăzăroiu, actualul șef al Ser-
viciului Acțiuni Speciale din cadrul 

Corpul Național al Polițiștilor și-a desemnat noua conducere a Consiliu-
lui Teritorial constituit la nivelul Inspectoratului de Poliție Județean Gorj 
pentru mandatul 2026–2030. Alegerile au avut loc în cadrul Adunării Gene-
rale a membrilor organizației profesionale, desfășurată vineri, 29 mai, în 
Amfiteatrul Universității „Constantin Brâncuși” din municipiul Târgu Jiu.

IPJ Gorj și președintele Consiliului 
Teritorial. Acesta a trecut în revistă 
principalele realizări din ultimii ani, 
după care și-a prezentat proiecte-
le și obiectivele pentru mandatul 
2026–2030, precum și echipa alături 
de care și-a propus să continue acti-
vitatea în cadrul organizației. 

În urma procesului electoral, mem-
brii Corpului Național al Polițiștilor 
și-au exprimat votul de încredere, 
iar Alin Lăzăroiu a fost reconfirmat 
în funcția de președinte al Consiliului 
Teritorial pentru următorii patru ani. 
Din noua echipă de conducere fac 
parte vicepreședinții comisar-șef de 
poliție Horațiu Costinel Guriță și in-
spector principal de poliție Valentin 
Andrei Știrban. Funcția de trezorier 
va fi ocupată de agent-șef principal 
de poliție Florina Valentina Brihac, 
iar cea de secretar de agent-șef prin-
cipal de poliție Adriana Becea. În ca-
litate de membri ai Consiliului Teri-
torial au fost desemnați comisar-șef 
de poliție Nicolae Cătălin Tomescu, 
agent-șef de poliție Nicolae Ionuț Po-
pescu, agent-șef principal de poliție 
Vili Ionuț Pogan și agent-șef principal 
de poliție Constantin Păuna.

La finalul activității, reprezentanții 
Biroului Executiv Central al Corpului 
Național al Polițiștilor au transmis 
un mesaj de susținere pentru noua 
conducere, exprimându-și convinge-
rea că prin efortul comun al echipei 
reconfirmate activitatea organizației 
va fi consolidată în continuare, în be-
neficiul membrilor săi și al profesiei 
de polițist. Noul mandat al Consiliului 
Teritorial al CNP Gorj se va desfășura 
în perioada 2026–2030.

IZABELLA MOLNAR

Nr. 155720/ 29.05.2026                                                                                                                                    

Anunţ referitor la organizarea unei întâlniri de dezbatere publică 
a unui proiect de hotărâre 

Primăria Municipiului Târgu Jiu aduce la cunoștință faptul că, în data 
de 04.06.2026 ora 13.00, în conformitate cu prevederile art. 9 și art. 
10 din Legea nr. 52/2003 republicată privind transparența decizională în 
administrația publică, va organiza în sistem videoconferință, o ședință pu-
blică online (Zoom), dedicată dezbaterii Proiectului de hotărâre privind 
aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului 
public de gestionare a câinilor făra stăpân, publicat în consultare pu-
blică, pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunile 
Legea Transparenței și Situații Financiare și pe platforma E-consultare.ro.

Menționăm că, Regulamentul de organizare și funcționare a Servi-
ciului public de gestionare a câinilor făra stăpân a suferit modificări 
care au avut în vedere și modificările propuse de asociațiile de protecție 
a animalelor.

Forma actualizată a Regulamentului a fost publicată pe site-ul 
instituției, fiind atașată proiectului inițial, împreună cu Raportul Direcției 
investiții și gospodărie comunitară.

Ordinea de zi a evenimentului: 
- Deschiderea evenimentului (anunţarea temei şi a ordinii de zi, pre-

zentarea reprezentanţilor instituţiei, a procedurii şi a regulilor de desfă-
şurare a evenimentului);

-    Prezentarea succintă a proiectului de act normativ supus dezbaterii 
publice 

- Prezentarea verbală de către persoanele înscrise, a propunerilor pri-
vind modificarea/completarea proiectului de act normativ supus dezbate-
rii publice;

-  Închiderea întâlnirii (prezentarea etapelor următoare în procesul de 
adoptare, cu menţionarea termenelor aferente);

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare privind pro-
iectul de hotărâre care urmează sa fie discutate în cadrul întâlnirii se vor 
transmite/depune până la data de 03.06.2026, ora 12.00 prin completa-
rea formularului publicat pe pagina de internet a instituţiei (www.targu-
jiu.ro), la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței sau pe platfor-
ma E-consultare.ro.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 
Materialele transmise vor purta menţiunea „Propuneri privind Pro-

iectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și 
funcționare a Serviciului public de gestionare a câinilor făra stăpân”.

Se pot înscrie (în limita a 99 de participanți), pentru luarea cuvân-
tului în cadrul dezbaterii publice toate persoanele interesate să trans-
mită propuneri argumentate privind proiectul, persoane fizice și ju-
ridice (organizații non-guvernamentale/ale societății civile, asociații 
profesionale, reprezentanți ai instituțiilor publice cu atribuții în domeniu, 
reprezentanți ai presei).

Înscrierea pentru luarea cuvântului în cadrul dezbaterii publice se va 
face prin intermediul unei solicitări trimise pe adresele de e-mail: pri-
mariatargujiu@targujiu.ro, tiriplicaandreea@targujiu.ro sau vezure-
oana@targujiu.ro sau pe platforma E-consultare.ro, până în data de 
03.06.2026, ora 12.00. 

Datele necesare pentru înscriere vor include obligatoriu: numele și pre-
numele participantului/reprezentantului legal, după caz, organizația pe 
care o reprezintă (acolo unde este cazul), numărul de telefon, adresa de 
e-mail. Aceste informații nu vor fi dezvăluite terților. Furnizarea unor date 
incomplete sau absența acestora implică în mod automat neînscrierea.

Pentru susținerea propunerilor/punctelor de vedere, persoanele înscri-
se la cuvânt vor avea la dispoziție 3 minute. În acest sens, persoanele 
interesate să-și susțină verbal propunerile în cadrul ședinței publice sunt 
rugate să precizeze clar acest lucru în mesajul trimis.

În situația în care propunerile formulate sunt semnificative sub raportul 
conținutului, timpul dedicat susținerii acestora poate fi prelungit, o sin-
gură dată, cu încă 3 minute, de către coordonatorul/moderatorul ședinței 
publice. Intervențiile în cadrul ședinței vor avea loc în ordinea înscrierii.

*** Notă: Linkul de conectare (Zoom) va fi furnizat pe adresele de e-
mail specificate de către persoanele înscrise, în data de 04.06.2026, în 
intervalul orar 09.00 – 11.00.

Logarea pe linkul de conectare se va face cu numele transmis prin 
înscriere.

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU,
Natalia Popescu

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea-Georgiana Tiriplică

Se anunță trageri cu muniție în poligonul Dealul Rogojeni!Se anunță trageri cu muniție în poligonul Dealul Rogojeni!

Primăria orașului Târgu Cărbunești 
a transmis un anunț important pentru 
cetățeni privind desfășurarea unor 
exerciții militare în poligonul Dealul 
Rogojeni, unde vor avea loc trageri cu 
muniție de război în mai multe zile din 
luna iunie. Potrivit informării oficia-

le, activitățile sunt programate după 
următorul calendar: pe 4 iunie, între 
orele 08:00 și 16:00, în zilele de 9 și 10 
iunie, între orele 08:00 și 00:00, pe 11 
iunie, între orele 08:00 și 00:00, dar și 
pe 16, 19 și 24 iunie, între orele 08:00 
și 16:00. Exercițiile se vor desfășura 
în poligonul Dealul Rogojeni, conform 
înștiințării transmise de UM 01013. 
Autoritățile recomandă cetățenilor 
să evite apropierea de zona poligo-
nului în intervalele menționate și să 
respecte măsurile de siguranță impu-
se pe durata desfășurării activităților 
militare.

 I.M.
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Un festival al celor căroa le place să călăto-

rească prin lume cu rulotele și despre care nu 

s-au auzit prea multe până acum a transformat 

mica localitate Arcani în capitala distracției în 

perioada minivacanței de Rusalii. Aproape 200 

de rulotiști au venit aici din toate colțurile 

țării cu familii, cu copii, doar pentru a uita 

de agitația din marile orașe și a regăsi pentru 

câteva zile liniștea din natură. 

GELU IONESCU                                       

În păduricea străbătută de râul Jaleș au venit 
turiști din toate colțurile țării, majoritatea din 
București, cu toții fiind extrem de încântați să 

descopere locuri în care și-au propus să mai revină. 
Numărul lor a fost aproape cât al locuitorilor din Ar-
cani, în aceste zile localitatea crescându-și aproape 
spre dubla populația. Turiștii au remarcat nu doar că 
au avut zile bogate în activități, ci și că au fost foar-
te bine primiți de localnici, de la care au putut să 
cumpere fructe de sezon, de exemplu. „Ne-am adus 
cu rulota tot ce am putut de acasă pentru ca să ne 
simțim foarte bine în aceste zile. De la cățel și pur-
cel, cum se zice, până la uscătorul de păr și cine 
mai știe ce, am pus totul în rulotă și ne-am pornit la 
drum pentru a veni într-un loc despre care nu știam 
nimic, dar care ne-a încântat maxim. Sunt atât de 
multe activități pentru copii că nu știm cum să ne 
împărțim ca să nu le ratăm, dar vedem cum facem să 
mergem la toate. Important este că ne place maxim 
și ne propunem să mai revenim”, a spus una dintre 
mămicile aflată în postura de „rulotistă”. Mulți dintre 
participanți au mărturisit că erau la prima experiență 

Festival al rulotelor la Arcani cu sute de participanți!Festival al rulotelor la Arcani cu sute de participanți!
de acest gen și nu crdeau că vor avea parte de zile 
atât de frumoase. „Este prima experiență cu rulota. 
Când am plecat din București ne făceam tot felul de 
idei, de gânduri, dar acum, că suntem aici cu toții, 
pot să spun că a fost mai ușor decât m-aș fi putut 
gândi. Îmi făceam griji pentru cum va fi pe drum, 
cum voi parca pe aici, dar fiind că nu aveam nici 
experiență, dar nu am avut niciuna din aceste pro-
bleme. Și, cel mai important, de cum am ajuns aici 
ne-am simțit ca acasă, am legat prietenii noi, a fost 
super și pentru noi, ca adulți, dar și pentru copii”, a 
spus unul dintre turiști. De dragul clipelor petrecute 
în natură și pentru a fi alături de cei dragi, bărbații 
au recunoscut că au lăsat deoparte berile și nici mă-
car la finala Champions League nu s-au uitat sâmbătă 
seara, preferând să afle scorul a doua zi dimineața. 
S-au bucurat de alte lucruri pe care le-au descoperit 
la Arcani. „Ne place natura în primul rând și ăsta 
a fost un argument serios să renunțăm la telefoa-
ne și orice alte activități de genul acesta. Aici sunt 
activități foarte ok atât pentru noi, ca adulți, cât 
și pentru copii. Cel mai important, cred eu, este că 
am putut lega noi prietenii. Mulți am venit pentru 
prima dată cu rulota la un astfel de festival și am 
avut ocazia să descoperim cine ne este vecinul din 
aceste zile, cum am putut comunica mai bine unii 
cu alții. S-au legat prietenii și cu siguranță vom mai 
ține legătura pentru a mai avea astfel de ieșiri pe 
parcursul verii”, a spus un alt turist. Activitățile pen-
tru copii au fost atât de diversificate încât cei mici 
nici nu știau încotro s-o apuce pentru a nu rata vreun 
concurs sau atelier dedicat lor. Cercetașii României, 
filiala Gorj, au fost în mijlocul celor mici și au reușit 
să le captiveze atenția cu tot felul de activități, iar 
meșterii populari prezenți și ei la Arcani au fost me-
reu asaltați de copii dornici să afle cât mai multe 

detalii despre activitățile lor. „Pentru mine Joy Fest 
a fost cea mai tare experiență de până acum. M-am 
simțit minunat în aceste zile și mi-a plăcut că au fost 
tot felul de ateliere, cu tot felul de opțiuni. Nu am 
avut timp să ne plictisim, ne-am făcut noi prieteni și 
cu siguranță aș vrea ca experiența asta să se mai re-
pete. Printre cei care au stârnit curiozitatea copiilor 
a fost meșterul Liliana Arapu, chiar din Arcani, care 
prin brelocurile sale croșetate în formă de biscuiți 
sau căpșuni i-a pus pe cei mici în încurcătură. „Vreau 
să vă spun că a trebuit să îi avertizăm pe cei mici și 
să le spunem că sunt doar niște brelocuri croșetate 
și că nimic din ceea ce văd ei nu e de mâncat. Copiii 
au început să ducă biscuiții la gură, crezând că sunt 
reali, până s-au convins că nu sunt buni de mâncat. 
Atât de mult seamănă cu cei pe care îi știu ei. Avem 
și căpșuni și multe altele și copiii au fost atrași de 
fiecare în parte”, a spus Arapu. Organizatorul între-
gului festival este Răzvan Păduraru, un bucureștean 
care povestește că în urmă cu 10 ani a început să că-
lătorească cu familia sa prin țară folosind rulota. De 
trei ani a gândit acest festival și crede că la Arcani a 
găsit cea mai bună organizare de până acum. „Noi am 
vrut ca și alții să aibă parte de experiențele de care 
m-am bucurat eu și familia mea. Așa ne-am gândit să 
luăm inițiativa organizării unui asemenea festival. 
Doar că nu e ușor să găsești o locație în care să intre 
200 de rulote, cum e cazul de anul acesta. Dar aici 
am găsit tot ce a fost nevoie, de la buna organizare 
și implicarea gazdelor noastre la posibilitatea de a 
organiza tot felul de activități pentru că sunt 300 
de copii în locație și, evident, e nevoie să punem la 
punct diferite activități pentur a-I putea ține afară, 
departe de telefoane și tablete, care nu ni se par 
potrivite pentru vârsta lor”, a menționat inițiatorul 
festivalului.

În perioada 1 iunie – 31 august, Inspectoratul 

General pentru Situații de Urgență (IGSU), în 

parteneriat cu Phoenix Media, desfășoară la 

nivel național campania de informare și pre-

venire „APA NU IARTĂ, AI GRIJĂ!”, având ca 

obiectiv creșterea gradului de conștientizare 

privind riscul de înec și promovarea unui com-

portament responsabil în apropierea apei. 

,,Pe parcursul sezonului estival, mesajele campa-
niei vor fi difuzate pe rețeaua de panouri electronice 
stradale ale partenerilor instituționali Phoenix Me-
dia, în peste 170 de locații din întreaga țară, precum 
și prin intermediul mass-media și al platformelor de 
comunicare publică. Prin impactul vizual al materi-
alelor și prin recomandările preventive transmise, 

A început Campania ,,APA NU IARTĂ, AI GRIJĂ!” 
campania urmărește reducerea numărului de acci-
dente și tragedii produse în timpul scăldatului, în 
special în zonele neamenajate sau nesupravegheate. 
Campania transmite o serie de recomandări esențiale 
pentru siguranța cetățenilor: nu săriți în apă necu-
noscută; evitați consumul de alcool înainte de înot; 
supravegheați permanent copiii aflați în apă sau în 
apropierea acesteia; respectați interdicția de scăl-
dat în zonele neamenajate ori periculoase", se pre-
cizează într-un comunicat al Inspectoratului pentru 
Situații de Urgență Gorj. IGSU atrage atenția asupra 
faptului că, în fiecare sezon cald, incidentele pro-
duse în mediul acvatic provoacă pierderi de vieți 
omenești, multe dintre acestea putând fi prevenite 
prin respectarea regulilor de siguranță și adopta-
rea unui comportament responsabil. "Prin această 
inițiativă comună, IGSU și Phoenix Media urmăresc să 
transforme spațiul public într-un mijloc activ de in-
formare preventivă, contribuind la protejarea vieții 
și la creșterea nivelului de siguranță al populației. 
Campania are ca obiectiv principal informarea și 
conștientizarea cetățenilor cu privire la riscurile și 
pericolele asociate ignorării măsurilor de prevenire a 
înecului", se mai precizează în comunicatul ISU. 

Județele în care riscurile asociate înecului sunt mai 
ridicate

An trecut, în perioada 1 iunie–31 august 2025, 
pompierii militari au desfășurat la nivel național 191 

de misiuni de căutare-salvare în mediul acvatic, com-
parativ cu 198 înregistrate în vara anului 2024. Chiar 
dacă numărul total al intervențiilor din vara anului 
2025 este apropiat de cel din vara anului precedent, 
datele statistice arată că, în anumite județe, riscurile 
asociate înecului sunt mai ridicate. Este vorba des-
pre județele Bacău, Brăila, Călărași, Constanța, Dolj 
și Iași, unde, vara trecută, s-au înregistrat cele mai 
multe misiuni de căutare-salvare în mediul acvatic. 
,,IGSU rămâne mereu pregătit să intervină pentru 
salvarea vieților, însă siguranța începe cu responsa-
bilitatea fiecăruia dintre noi. Este esențial ca oame-
nii să fie conștienți de pericolele la care se expun 
atunci când aleg să se scalde în locuri neamenajate. 
Fiți atenți, informați-vă și respectați regulile pentru 
a vă bucura de timp liber în siguranță", au încheiat 
reprezentanții ISU Gorj.

L.F.
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Liga 4, Play- Off - Etapa 5

CS Internațional Bălești 1 – 2 CS Minerul Motru 2008 
CSC Negomir 3 – 1 CSO Turceni 

CLASAMENT LIGA 4

# Echipa    M V E I GM GP   P

1. CSC Negomir   27 19 6 2  75 23 63p
2. CSO Turceni   27 18 4 5  71 26 58p
3. CS Internațional Bălești  27 14 5 8  47 25 47p
4. CS Minerul Motru 2008  27 13 7 7  43 26 46p

Liga 5, Play- Off - Etapa 3

AS FC Dănciulești 2 – 0 AS Gilortul Bengești 
CS Dumbrava Câlnic 2 – 4 AS Știința Godinești 

AS Avântul Baia-de-Fier 3 – 5 AS Viitorul Plopșoru 

CLASAMENT LIGA 5

# Echipa    M V E I GM GP P

1. AS Avântul Baia-de-Fier   3 2 0 1  15   9 6p
2. AS Viitorul Plopșoru    3 2 0 1  11   7 6p
3. AS Gilortul Bengești     3 1 1 1    5   5 4p
4. AS Știința Godinești     3 1 1 1    8 12 4p
5. CS Dumbrava Calnic     3 1 0 2    6   9 3p
6. AS FC Dănciulești      3 1 0 2    5   8 3p

CSC Negomir este noua campioană a Gorjului la 
fotbal. Etapa a cincea din play-off-ul Ligii 4 a stabilit 
și câștigătoarea din sezonul 2025-2026. Vicecampi-
oana din sezonul precedent, CSC Negomir, a câștigat 
titlul județean chiar în fața propriilor suporteri. Gaz-
dele și-au adjudecat trofeul după o victorie cu princi-
pala contracandidată la titlul, CSO Turceni, scor 3-1. 
Murdărea, Tița și Negrea au semnat reușitele care au 
adus primul titlu județean din istorie. Totuși, pentru a 
ajunge în Liga 3, campioana Gorjului trebuie să învin-
gă, în acest an, cea mai bună echipă din Caraș Seve-
rin. A.F.C. Nera Bogodinț și CSM Caransebeș sunt cele 
două formații care se bat pentru titlu în județul cu 
pricina, fiind separate de un singur punct după două 

Negomir a câștigat Liga 4. Cu cine joacă barajul?
runde din play-off. Vara trecută, în Cupa României, 
CSM Târgu Jiu a învins-o cu 4-1 pe Nera Bogodinț.

Meciurile de baraj, 21 la număr, care vor avea 
loc între campioanele județene declarate în scris de 
Asociațiile Județene de Fotbal, respectiv Asociația 
Municipală de Fotbal București până la data de 14 iu-
nie 2026, sunt programate să se desfăşoare în sistem 

eliminatoriu, tur – retur, pe 20 iunie 2026 (ora 18:00), 
respectiv 27 iunie 2026 (ora 17:30).

Revenind la Liga 4 din Gorj, lupta pentru podium 
încă e deschisă după succesul formației din Motru.

În schimb, toate echipele au șanse să câștige Liga 
5 după rezultatele de duminică.

CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE               

Secția de box de la CS 
Pandurii Târgu Jiu 
continuă să producă 

medaliați. Ultimul exemplu 
este chiar Cupa României de 
Box pentru Cadeți, desfășurată 
la Năvodari în perioada 24-31 
mai 2026. 

Doi cadeți de la CS Pandurii Târgu Jiu au 
câștigat Cupa României

Micii pugiliști antrenați de 
frații Ionuț Neamțu și Doruleț 
Neamțu au luat ,,aurul” la 
două categorii. 

Raul Feraru s-a impus la 46 
kg, iar Edel Merluță a câștigat 
categoria 70 de kg.

,,Acești tineri sportivi au 
demonstrat ambiție, discipli-
nă și multă muncă, reușind să 

urce pe cea mai înaltă treaptă 
a podiumului într-o competiție 
națională de prestigiu. 

Mulțumiri speciale dom-
nului director Mihai Prunariu 
pentru tot sprijinul acordat și 
pentru susținerea permanen-
tă a performanței sportive”, 
a transmis antrenorul Doruleț 
Neamțu.
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CĂTĂLIN PASĂRE                   

CSM Târgu Jiu a 
câștigat cu 3-0 ul-
tima serie din Liga 

Națională de Baschet Mas-
culin. Gorjenii s-au impus și 
la Galați, scor 81-88, după o 
partidă pe care au controlat-o 
timp de trei sferturi: 21-25, 
16-25, 21-25, 23-13. Succe-
sul a cosemnat poziția finală 
ocupată de alb-albaștri în cla-
sament: locul 15. Cel mai bun 
marcator de la CSM Târgu Jiu 
a fost, în acest meci, Marcus 
Evans, care a terminat cu 25 
de puncte, 7 recuperări și 3 
pase decisive.

Rămâne de văzut acum ce 
decizie vor lua oficialii gor-
jeni, care au posibilitatea să 
înscrie echipa în prima ligă și 
în sezonul viitor. Bugetul va fi 
însă similar, probabil cel mai 
mic din eșalon, așa cum s-a în-
tâmplat și în acest campionat. 
CSM Târgu Jiu a creat o echi-
pă combativă și echilibrată cu 
fonduri destul de mici, iar cât 
mai repede va fi luată hotărâ-
rea pentru a creiona lotul din 
următorul campionat. 

Cel mai probabil, dacă se 
optează pentru liga secundă, 
formația va fi alcătuită în spe-

Sezon încheiat pentru echipa de Sezon încheiat pentru echipa de 
baschet: ,,A fost foarte greu!”baschet: ,,A fost foarte greu!”

cial din jucători gorjeni.
,,A fost un sezon în care 

această echipă nu a încetat 
niciodată să lupte. Indiferent 
de adversar, de scor sau de 
momentul meciului, am ră-
mas uniți și am mers înainte. 
Am terminat pe un onorabil 
loc 15, cu obiectivul îndepli-
nit, acela de a putea continua 
să evoluăm sportiv și în sezo-
nul viitor în Liga Națională de 
Baschet Masculin. Dincolo de 
clasament, rămâne respectul 
câștigat prin muncă, deter-
minare și caracter. Această 
echipă și-a câștigat respectul 
întregii țări prin felul în care 
a luptat până la final. Ce va 
fi de acum înainte? Nu pot știi 
acum. Dar sunt convins că ne 
așteaptă noi provocări, noi 
oportunități și noi aventuri. 
Mulțumesc colegilor din staff 
pentru profesionalism, impli-
care și încredere. Mulțumesc 
jucătorilor pentru caracterul, 
sacrificiile și energia pe care 
le-au pus în fiecare meci. Îm-
preună ne-am depășit cu mult 
condiția în acest sezon și am 
demonstrat că valoarea unei 
echipe nu se măsoară doar în 
buget, ci și în sufletul celor 
care o reprezintă. Respect 
și recunoștință tuturor celor 
care au fost alături de noi! Po-

vestea merge mai departe!”, 
a transmis directorul tehnic al 
clubului, Claudiu Alionescu.

Antrenorul Vanja Miljkovic 
are șanse mici să continue la 
Târgu Jiu. El le-a mulțumit co-
laboratorilor și fanilor pentru 
sprijinul din acest sezon.

,,Felicitări jucătorilor 
pentru victorie. Am reușit să 
fim concentrați în toate cele 
3 meciuri din această rundă 
din play-out și așa am termi-
nat un sezon în care ne-am 
îndeplinit obiectivul de a nu 

termina pe ultimul loc din 
Liga Națională. Felicitări tu-
turor celor implicați în aceas-
tă muncă și celor ce ne-au 
susținut. Vreau să mulțumesc 
în special staff-ului meu, care 
a fost alături de mine din pri-
ma până în ultima zi din acest 
sezon, unul foarte greu pentru 
echipa din Târgu Jiu. Vreau să 
mulțumesc și suporterilor din 
Târgu Jiu, care au susținut 
necondiționat această echi-
pă, una dintre cele mai tinere 
din LNBM”, a declarat croatul 

după ultima partidă.
CSM Târgu Jiu: Marcus 

Evans 25p, Andrei Bărăgan 

4p, Ștefan Gribinic 10p, 

Mihai Cârcoană 13p, Luca 

Cârstea, Lewis Djonkam 6p, 

Alexandru Berca, Robert 

Montgomery 10p, Collin Co-

oper 17p, Stephanos Ciri-

peru, Modibo Diaby, Vlad 

Ciumbrudean 3p. Antrenor 

principal: Vanja Miljkovic. 

Antrenor secund: Răzvan 

Bratoloveanu. Kinetoterape-

ut: Alin Drondoie.


